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Informace ze schůzí Rady města Bru-
mov-Bylnice konaných dne 3. listopadu
2008 a 26. listopadu 2008:

 vzala na vědomí

RM Brumov-Bylnice

z informace o činnosti Osadního výboru
Svatý Štěpán za rok 2008 včetně ústních
doplňujících informací předsedy Osadní-
ho výboru Svatý Štěpán a požadavků na
investice z rozpočtu Města Brumov-Bylni-
ce na rok 2009 a dále informace o činnos-
ti Osadního výboru Sidonie v roce 2008
včetně písemných požadavků vůči roz-
počtu Města Brumov-Bylnice na rok 2009
z informace vedoucí organizační složky
Městské kulturní středisko Brumov-Bylni-
ce o vyhodnocení sezóny 2008 na hradě
Brumov
z informativní zprávu vedoucího odboru
investic a majetku města o průběžném
plnění akcí z rozpočtu města na rok 2008
s ústním komentářem k předloženému
tabulkovému hodnocení

schválila

z příkaz starosty č. 01/08, „Provede-
ní inventarizace majetku a závazků Města
Brumov-Bylnice za rok 2008“
z pronájem nebytových prostor o výmě-
ře 27 m2 v objektu č. p. 859 na pozemku

parc. č. 548 v  k. ú. Brumov v ul. Pod-
zámčí k zájmovým účelům – zkušebna 
hudební skupiny za cenu 120 Kč/m2/rok 
+ provozní náklady do užívání p. J. Fojtí-
ka, bytem Nedašov
z pronájem nebytových prostor bývalé 
učebny o výměře 42 m2 v objektu č. p. 
1030 na pozemku parc. č. 466 v  k. ú. 
Brumov (bývalá „národní škola“) k pod-
nikatelskému využití – zřízení a provo-
zování bazaru a zastavárny za cenu 500 
Kč/m2/rok + provozní náklady do užívá-
ní p. O. Masaře, bytem Poteč
z uzavření nájemní smlouvy s panem 
J. Formanem, trvale bytem Brumov-Byl-
nice, na uvolněný byt v  DPS na dobu 
určitou – tj. na 6 měsíců, s možností její-
ho dalšího prodloužení v případě řád-
ného plnění povinností nájemce vždy 
o dalších 12 kalendářních měsíců
z přidělení uvolněného bytu č. 7 v pří-
zemí malometrážního obecního nájem-
ního domu v sídl. Družba č. p. 1220 
manželům Vaňkovým, bytem Brumov-
Bylnice

jmenovala

z jako dalšího člena komise výstavby 
při RM Brumov-Bylnice Ing. Jaroslava 
Kozubíka, bytem Štítná nad Vláří, refe-
renta stavebního úřadu Brumov-Bylnice

Ing. Kamil Sedlačík, tajemník MěÚ

UPOZORNĚNÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU
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JAKÁ BYLA 1. POLOVINA VOLEBNÍHO OBDOBÍ 2006 – 2010?

Plníme svůj slib z minulého čísle zpravo-
daje a přinášíme Vám informace, dotý-
kající se několika oblastí činnosti města
v rámci bilancování 1. poloviny volebního
období 2006-2010.
1) Úvodní slovo starosty města
2) Přehled nejdůležitějších splněných
úkolů či realizovaných akcí za roky 2007
a 2008 a přehled získaných dotací za uve-
dené období
3) Připravované akce na roky 2009 - 2010
4) Řešení provozu Centrálního zdroje tep-
la na sídlišti Družba
5) Problematika připravované úpravy
náměstí H. Synkové
6) Plnění základní povinnosti členů ZM
– účast na zasedání rady a zastupitelstva
města

A
„Vážení spoluobčané,
prožíváme příjemné období vánočních

svátků a připravujeme se na vstup do nového
roku 2009. Přestože je tento čas pro většinu
z nás spojen s klidem, odpočinkem a rodinnou
pohodou, není možné se vyhnout ani pohledu
na uplynulé období, spojené s bilancováním
toho co se podařilo či nepodařilo. Naše úvahy
směřují také do času nastávajícího a přestože
je to mnohdy složité, snažíme se plánovat 
a připravovat další hodiny, dny a roky naše-
ho života, naší práce. Nejinak je tomu v mém
případě.

Uvědomuji si, že od voleb v roce 2006 jsem
již 2 roky ve funkci starosty města. Já i moji
kolegové z rady města a ZM jsme tedy v polo-
vině volebního období a je určitě na místě se
zamyslet nad tím, jak se nám daří plnit to,
co jsme Vám, občanům našeho města, při vol-
bách slibovali.

Na základě volebních výsledků a násled-
ných povolebních jednání byla pro vedení 
města uzavřena koalice ve složení KDU-ČSL,
ODS a sdružení nezávislých kandidátů Za
zdravé město Brumov-Bylnice, která si
stanovila své priority pro celé čtyřleté volební 
období.

Mimo plnění těchto priorit a také dalších
postupných cílů, které jsme před volbami
občanům předložili, jsme se ve spolupráci
s místostarostou města, radou města a v řadě 
případů také v ZM, zaměřili i na řešení a při-
jetí opatření u některých dalších záležitostí,
navazujících na závazky či problémy z minu-

lého volebního období. Dále bylo nutné se 
zabývat také určitými záležitostmi, souvisejí-
cími s prací nejen na MěÚ, ale také v organi-
zacích zřízených městem. Musím konstatovat, 
že začátky nebyly v některých případech leh-
ké, konkrétní záležitosti však nebudu rozebí-
rat, protože je to již za námi a je třeba se dívat 
dopředu.

Není mým cílem provádět v této chvíli 
hodnocení odvedené práce na jednotli-
vých úsecích činnosti města. Určitě cítím 
povinnost poděkovat všem, kteří svým 
dílem přispěli k tomu, co se nám společně 
podařilo pro město udělat. V každém pří-
padě však platí, že nás čeká ještě hodně 
práce. Za sebe i za své volené spolupra-
covníky, za zaměstnance města i městem 
zřízených organizací Vám mohu slíbit, 
že ji budeme dělat poctivě.

Protože vím, že občany v této souvislos-
ti zajímají nejvíce konkrétní údaje, hlav-
ně pak informace o tom, co se podařilo 
udělat, co se připravuje k realizaci na 
další období či o tom, zda a v jaké výši se 
podařilo pro město zajistit dotační tituly 
na činnost či realizaci akcí, je třeba se 
věnovat hlavně těmto tématům.“

Zdenek Blanař, starosta

A

Nejdříve si připomeňme, jak jsme se 
vypořádali s některými úkoly, závazky či 
nedodělky, které přecházely z minulého 
volebního období. 
z úkoly spojené s dokončením a zprovoz-
něním rekreačního a sportovního areálu 
s venkovním koupalištěm, a to: vybudo-
vání parkoviště a přístupových chodníků 
u areálu, zprovoznění mostu přes Bru-
movku (využití i pro případně vybudo-
vanou cyklostezku), dokončení hřiště na 
plážový volejbal, zatravnění areálu 
SPLNĚNO – náklady více než 13 mil. Kč
z problematika Centrálního zdroje tepla 
na sídlišti Družba 
SPLNĚNO - s ohledem na složitost 
a důležitost této problematiky je v dneš-
ním čísle zpravodaje k tomuto tématu 
podáno podrobné vysvětlení – viz Ad 4)
z hudební folklorní festival „Setkání 
muzikantů v Bílých Karpatech“ –SPLNĚ-
NO - získána dotace z KÚ Zlínského kraje 
ve výši 40 000 Kč
z smlouva s bezpečnostní agenturou 
BEDEA – ZRUŠENO PO DOHODĚ
z závazky města ve věci výstavby nového 
zimního stadionu 
 SPLNĚNO – náklady cca 650 000 Kč, tj. 
příspěvek na projektovou dokumentaci

Bytové a nebytové hospodářství
z realizována výstavba 6 b.j. v bývalé ZŠ

y p

Bylnice – získaná dotace ze Státního fondu
rozvoje bydlení ve výši 2,2 mil. Kč
z provedena částečná oprava fasády, výmě-
na oken a dveří, výměna kotle ÚT ve staci-

p p y ý

onáři
z zrušen septik a provedeno přímé propoje-
ní odpadů na kanalizační řád v DPS
- provedena výměna vstupních dveří a úpra-
va vchodu v bývalé ZŠ 1. stupně v Brumo-
p ý p p

vě
z vybudována nová regulace a měření ve
směšovací stanici a provedena výměna
všech oken v bytových jednotkách domu
č.p. 1220 – náklady cca 1 mil. Kč

Budování a oprava místních komunikací, 
chodníků či dalších veřejných prostran-
ství
z rozšířena MK v ul. Záhumení o odbočo-
vací pruh
z zhotoven nový živičný povrch v části MK
Na Hrbáči
z zhotoven nový živičný povrch na
ul.Pilařská u nové zástavby
z zhotoven nový živičný povrch na ul. Širo-

y

ká – v uličce k RD naproti mlýna
z vybudována nová účelová komunikace
k řadovým garážím Na Hrbáči
z provedena úprava komunikace v ul.
Kopec
z provedeno položení silničních obrub
pro provedení šířkového sjednocení
vozovky  ul. J. Polácha
z opraveny schody z ul. 1. května ke koste-
lu, hřbitovu a ke smuteční obřadní síni
z vybudován nový chodník v ul. J. Polácha
z vybudován nový chodník od křižovatky
z ul. Chaloupky podél silnice I/57 až po
novou výjezdovou křižovatku na Svárově,
včetně instalace nových sloupů veřejného
osvětlení
z dokončeny chodníky, parkoviště a oplo-
cení u objektu býv. ZŠ Bylnice na ul. Široká

y y p py p

z zřízena nová autobusové zastávka v síd-
lišti Rozkvět
z provedeno zpevnění ploch v areálu
služeb města
z vybudováno nové parkoviště u mateřské
školy v sídl. Družba
z provedeno rozšíření parkoviště na sídl.
Rozkvět a u zdravotního střediska na sídl.
Družba

Vodovody a kanalizace
z realizováno prodloužení a zprovoznění
vodovodu v ul. Blizákovec
z provedeno zatrubnění potoka v ul. Klo-
boucká
z zpracovány přípravné dokumentace na
realizaci dalších akcí v letech 2009-2010
– viz Ad 3)

BRUMOV-BYLNICE

A nyní se podívejme, co se udělalo a co
je rozpracováno v jednotlivých místních
částech.
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Památky, významné objekty a jejich okolí
z realizována podpora při zajištění opra-
vy střechy kulturní památky – kostela
sv. Václava – příspěvek města ve výši
350 000 Kč + zajištění dotace z MK ČR

ýý

a z Krajského úřadu Zlínského kraje ve
výši 504 000 Kč
z vybudována část nové hřbitovní zdi,
oprava kolumbária a chodníků na hřbito-
vě
z opravená horní hřbitovní brána, vč.
zhotovení nové šindelové střechy
z provedení vysvahování a zatravnění
hlediště na hradě Brumov
z připravena záchytná parkovací plocha
pro vozidla pořadatelů akcí na hradě
z opravena kaplička Sv. Anny – oprava
střechy, vnější fasády, vnitřních omítek
a okapových chodníků – získána dotace
z KÚ Zlínského kraje ve výši

p ý
50 000 Kč

z kompletně odstraněn jehličnatý porost 
na sv. Anně a také jehličnatý náletový
porost na svahu kopce sv. Anny
z opravena fasáda na zvonici v ul. Široká

p y

Sportovní zařízení, dětská hřiště
z provedena výměna prosklené jižní stě-
ny krytého školního plaveckého bazénu
z realizovány další potřebné práce v rám-
ci zlepšení podmínek na novém venkov-
ním koupališti, kde bylo provedeno: 
 vybudování automatického závlahového 
systému travnatých ploch s vlastní stud-
nou, 
z rozšíření vydlážděných ploch, zastřeše-
ní posezení u bufetu, instalování nové 
 převlékárny, instalace ruských kuželek 
a basketbalového koše 
z vybudováno nové dětské hřiště v Bylni-
ci Pod Strání
z obnoveno a doplněno dětské hřiště 
v sídlišti Rozkvět

Další akce
z provedena instalace zařízení na měření
rychlosti na 2 místech v obci, dále insta-
lace několika zrcadel na křižovatkách
a bezpečnostního kamerového systému
na koupališti
z proveden výkup pozemků v lokalitě
„Na Hrbáči“ pro možnou realizaci 1. eta-
py individuální bytové výstavby (nový
stavební obvod) – náklady cca 1 mil. Kč,
včetně zpracované zastavovací studie
z vybudována plocha k ukládání inertní-
ho odpadu v lokalitě Hrabové – vykoupe-
ní pozemků a jejich oplocení
z provedena revitalizace školní zahrady
v MŠ 

V současné době v Brumově-Bylnici pro-
bíhá:
z komplexní oprava městského zdravot-
ního střediska, jehož součásti je:
-  výměna oken a vstupních dveří
- nová fasáda včetně zateplení
- zastřešení objektu
- vybudování bezbariérového přístupu
včetně výtahu

Náklady na tuto akci dosahují výše
9 mil. Kč, získaná dotace z Ministerstva
fi nancí ČR je 7,3 mil. Kč.

z odkanalizování Hodňova - náklady 8,1
mil. Kč, získaná dotace z Ministerstva
fi nancí ČR je 5,8 mil. Kč.

Poznámka: u obou akcí je předpokláda-
né ukončení do 31. 12. 2008.

Opravená fasáda zvonice v Bylnici

Opravená horní brána na hřbitově

Oprava kapličky Sv. Anny

Doplněné hrací prvky pro děti 
v sídl. Rozkvět

pp

Nadkrytí posezení u bufetu na
pkoupalištipp

yy

Nové převlékárny na koupališti

Nová prosklená stěna krytého 
bazénu

p
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Slavnostní otevření koupaliště

Budování kanalizace v Hodňově

Zdravotní středisko s novou střechou, fasádou a výtahem

SVATÝ ŠTÌPÁN

z vybudován nový drátový rozhlas, včet-
ně instalace nových hlásičů
z na výletišti provedena úprava fasády 
Chaloupky, oprava rýnových svodů a také 
nová dlažba v místech posezení
z v MŠ provedeno odvlhčení zdi a sklep-
ních prostor a byl vystaven nový komín
z provedeny stavební úpravy v KD

Nová dlažba na výletišti ve Sv. Štěpáně

SIDONIE

z vybudování nového dětského hřiště
z vybudován nový rozhlas s využitím 
vedení Televizního kabelového rozvodu 
Sidonie, včetně instalace nových hlásičů

z zřízen TELEVIZNÍ INFOKANÁL SIDO-
NIE, kde mohou občané poslouchat hlá-
šení rozhlasu v Sidonii a průběžně si na
něm mohou číst potřebné informace vklá-
dané tam pracovníky MěÚ
z proveden nový živičný povrch MK
v lokalitě Vlára pod nádražím
z opravena chlebová pec (i za pomoci
občanů)
z provedeno odstranění buněk na celnici
– úpravy ploch
z instalace nových vstupních dveří na
Obecním domě

Opravená chlebová pec v Sidonii

Mimo tyto akce město přispělo či přispívá
k možnosti realizace akcí v Sidonii jinými
subjekty a to:
z fi rma Telefonica O2 – vybudování
a zprovoznění zařízení, které zajišťuje
provoz telefonní sítě, vysokorychlostního
internetu a digitální televize
z fi rma Telefonica O2 a Lukromtel – v sou-
časné době se připravují potřebné smlou-
vy a dokumentace potřebné pro umístění
zařízení k šíření signálu pro mobilní síť,
pokrývající část území Sidonie

Co se ještě podařilo
z v rámci zajištění lepších podmínek pro
činnost jednotek SDH byla získána dota-
ce z Krajského úřadu Zlínského kraje
v celkové výši 167 000 Kč
z od 1. 1. 2008 bylo na MěÚ zprovozně-
no pracoviště Czech POINT, jeho pro-
střednictvím lze získat ověřené výstupy
z obchodního a živnostenského rejstříku,
z katastru nemovitostí a z rejstříku tres-
tů – na zajištění podmínek byla získá-
na dotace ze státního rozpočtu ve výši
50 000 Kč.
z byl vytvořen systém komunitního plá-
nování sociálních služeb a péče v Brumo-
vě-Bylnici
z zahájen projekt řízení udržitelných
zdrojů v Brumově-Bylnici v rámci Progra-
mu Revolvingového fondu Min. ŽP ČR
z od 1. 1. 2008 byl navýšen peněžitý pří-
spěvek při narození dítěte o 500 Kč, tedy
na částku 1 500 Kč
z je poskytována dotace z rozpočtu měs-
ta na úhradu části nákladů na likvidaci
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odpadů, která umožňuje udržení poplat-
ku na přijatelné výši. Celková výše dotace
města za roky 2007 a 2008 činí více než
1,4 mil. Kč
z je poskytován příspěvek do Fondu rege-
nerace a obnovy Městské památkové zóny
–příspěvek na opravy domů v MPZ – cel-
ková výše příspěvku za roky 2007 a 2008
je cca 220 000 Kč
z rozpočet města na rok 2008 garanto-
val udržení či navýšení podpory v oblasti
vzdělávání a školské služby, kultury, tělo-
výchovy, zdravotnictví i ochrany život-
ního prostředí, to vše ve smyslu koaliční
dohody vyplývající z volebních programů
koaličních stran

Přehled získaných dotací 
- 80 462 Kč z programu Min. ŽP ČR na
péči o zvláště chráněné části přírody
z 2 200 000 Kč ze státního fondu rozvoje
bydlení na výstavbu 4 b.j.
z 40 000 Kč z KÚ Zlínského kraje na
folklorní festival Setkání muzikantů v BK
z  504 000 Kč z KÚ ZK na zajištění opra-
vy střechy kostela sv. Václava – kult.
památky
z 50 000 Kč z KÚ ZK na opravu kapličky
na sv. Anně
z 167 000 Kč z KÚ ZK na zlepšení podmí-
nek pro činnost jednotek SDH
z 7 300 000 Kč z Min. fi nancí ČR na kom-
plexní opravu měst. zdravotního středis-
ka
z 5 800 000 Kč z Min. fi nancí ČR na akci
„Odkanalizování ul. Hodňov“
z 50 000 Kč ze státního rozpočtu na zpro-
voznění pracoviště Czech POINT
z  244 048 Kč z Min. zemědělství ČR
a CHKO BK na hospodaření v lesích měs-
ta

A

z řešení příjezdu na ul. Hrbáč – přípra-
va této lokality na realizaci  individuální 
bytové výstavby - cca 27 RD – zpracována
projektová studie
z vybudování cyklotrasy podél Brumov-
ky v úseku od pivovaru ke koupalištiy
– připravují se podklady pro územní roz-
hodnutí – realizace s využitím dotačních
titulů
z budování pravostranného chodníku
od bylnického hřiště ve směru na Štít-
nou – na základě nového stavebního
zákona a v návazností na připravova-
nou rekonstrukci silničního mostu nad
„Kapitánkou“se provádí úprava původní-
ho projektu a vyřizuje se územní rozhod-
nutí
z budování parkovišť na sídlišti Rozkvět
a Družba, vč. parkoviště u tělocvičny
z rekonstrukce MK v ul. Č. Kramoliše
– zpracován projekt
z živičná úprava MK Blizákovec - po
výstavbě vodovodu a dokončení přípojek

z vodovod Sidonie – zpracována doku-
mentace k územnímu rozhodnutí – řeší 
se návaznost na nutnou změnu územního 
plánu vyššího územního celku
z odkanalizování Sv. Štěpána - vydáno 
územní rozhodnutí 
z vodovod pro část zástavby na ul. Širo-
ká - od mlýna po Svárov 
z vodovod na ul. Široká – v uličce u Moto-
techny – propojení a zprovoznění 
z vodovod v části ul. Na Poříčí – pro 
budoucí zástavbu RD podél Brumovky 
z odkanalizování Sidonie – řeší se v rám-
ci přeshraniční spolupráce a vyřizuje se 
změna územního plánu vyššího územní-
ho celku
z odkanalizování ul. Mýto a části ul. 
Široká
z odkanalizování lokality Blizákovec 
a Podzámčí
z přestavba bývalého 2. stupně ZŠ 
(měšťanky), jejíž součásti je také výstav-
ba podporovaných bytů – projekt je při-
praven
z řešení stavebních úprav domu č.p. 
1030 (bývalá národní škola) – fasáda, 
střecha
z úprava náměstí H. Synkové – viz samo-
statná informace pod bodem Ad 5)
z nástavba tělocvičny – je zpracován rea-y
lizační projekt a vydáno stavební povole-
ní, návaznost na dotační tituly
z oprava objektů MŠ – řeší se projektová 
dokumentace a žádosti na dotační tituly

A

Vážení občané,
dovolte mi, abych Vás seznámil se stávají-
cí situací dotýkající se provozu centrální 
kotelny na sídlišti Družba a současně také 
s připravovaným záměrem vedení města 
na řešení této problematiky.

V červnu roku 2007 schválilo zastupi-
telstvo města na doporučení rady města 
dlouhodobý pronájem centrální kotelny. 
Tomuto rozhodnutí předcházela mno-
há jednání a analýzy různých možných 
řešení. Hlavním důvodem pro rozhodnutí 
o pronájmu byla nakonec skutečnost, že 
město nemělo možnost získat odpovída-
jící výši dotace na rekonstrukci tohoto 
objektu. V prosinci roku 2007 se tato situ-
ace výrazně změnila. Otevřely se nové 
možnosti pro získání fi nančních prostřed-
ků na rekonstrukci, spočívající v rozšíření 
biomasové kotelny na úkor plynu.

V rámci Operačního programu přeshra-
niční spolupráce Slovenská republika 
– Česká republika 2007-2013, priorita 
2, opatření č.2.2: Ochrana ovzduší, může íí
město nebo jeho příspěvková organizace 
čerpat na své projekty, odpovídající pod-
mínkám uvedeného programu, až 90% 
dotací z nákladů na české straně a až 95% 
nákladů na slovenské straně. Do těchto 

dotací se započítávají i náklady na vypra-
cování projektové dokumentace.
Na základě výše uvedeného začalo vedení
města ihned tuto záležitost řešit.

Na zasedání rady města dne 14. 1. 2008
přizvalo ředitelku Energetické agentu-
ry Zlínského kraje (dále jen EAZK) ing.
Knotkovou, která informovala členy
rady o možnostech uvedeného programu
a současně nabídla všestrannou pomoc
nejen při přípravě projektu, ale také při
zajištění spolupráce se slovenským part-
nerem a zejména při vypracování žádosti
na zmíněný dotační titul. Na základě těch-
to skutečností a doporučení rady města
zrušilo zastupitelstvo města své původní
rozhodnutí o pronájmu kotelny a ředitel
služeb města následně zrušil výběrové
řízení na pronájem CZT.

V rámci zahájení prací na novém projektu
byl nejdříve vybrán přeshraniční partner,
kterým byla obec Horné Srnie. Násle-
dovalo množství schůzek a jednání při
společné přípravě projektu. Jako vedoucí
partner projektu byly z hlediska velikosti
investic určeny Služby města Brumov-
Bylnice, které kotelnu provozují. Hlavním
přeshraniční partnerem je, jak již bylo
výše uvedeno, obec Horné Srnie a projek-
tovým partnerem č.1 je Město Brumov-
Bylnice. Projekt dostal název „ROZVOJ
ENERGETICKÉHO VYUŽITÍ BIOMASY 
A SLUNCE V POHRANIČNÍ OBLASTI“.
Následovalo výběrové řízení na projekční
fi rmy. Na české straně byla vybrána fi rma
MIX MAX – ENERGETIKA z Brna, slo-
venská strana si věci týkající se projektové
dokumentace a stavebního řízení řešila po
své linii. Firma MIX MAX-ENERGETIKA
zpracovala pro naše město dle zadávacích
podmínek projekt na rekonstrukci CZT,
který obsahuje dokumentaci pro stavební
povolení, posouzení tepelných rozvodů
a také dokumentaci pro realizaci stavby.
Začátkem května 2008 bylo vydáno sta-
vební povolení a koncem května byla
za pomoci EAZK zpracována a podána
žádost o fi nanční podporu na výše uvede-
ný projekt.

Celkové náklady na společný projekt činí
727 565 euro (cca 18mil.Kč).
Na straně Brumova-Bylnice je obsahem
akce kompletní rekonstrukce centrální
kotelny, která spočívá ve zrušení stávající-
ho a již zastaralého kotle na dřevní směs,
který nahradí dva kotle na dřevní směs
s automatickým podáváním paliva, jeden
o výkonu 1MW a druhý o výkonu 2MW.
Současně dojde ke zrušení tří plynových
kotlů. Čtvrtý plynový kotel bude přezbro-
jen na výkon 1,2 MW a zůstane v provozu
pouze jako záloha.

Dále dojde k instalaci nové úpravny vody,
velké akumulační nádrže a náhradního
zdroje el. energie pro krizový chod kotel-
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ny. Stávající dopravní cesty paliva budou
demontovány a provedou se další drobné
úpravy skladu paliva. Jednou z podmínek 
pro schválení tohoto záměru i pro podání
žádosti o fi nanční příspěvek bylo dlou-
hodobé zajištění paliva, kterým je dřevní
směs (štěpky). Tato podmínka je naplněna
- palivo je dlouhodobě smluvně zajištěné
u všech stávajících dodavatelů.

Na straně obce Horné Srnie řeší tento
projekt instalaci systému solárních pane-
lů pro ohřev užitkové vody na stávající
sportovní hale.

Na 2. zasedání Společného monitoro-
vacího výboru ve Vsetíně, konaném
ve dnech 18. a 19. září 2008 byl přijato
rozhodnutí, kterým byl tento společný 
projekt s názvem „ROZVOJ ENERGETIC-
KÉHO VYUŽITÍ BIOMASY A SLUNCE
V POHRANIČNÍ OBLASTI“ schválen.
Na základě tohoto rozhodnutí již nyní
připravujeme ve spolupráci se službami
města a EAZK zadávací podmínky pro
veřejnou zakázku na výběr dodavatele
technologií a stavebních prací.

Realizace rekonstrukce kotelny by měla
probíhat dle harmonogramu od května
2009 do září 2009, kdy bude zahájen 
zkušební provoz.
Cílem celého tohoto záměru je zmoder-
nizovat centrální zdroj tepla na úroveň
provozu, který bude vyžadovat minimální
obsluhu a tím také snížit pevné náklady
na výrobu tepla a stabilizovat cenu za 1GJ
na přijatelné úrovni jak pro občany, tak
pro Město Brumov-Bylnice.

Václav Bližňák, místostarosta města

A
v

Úprava náměstí je citlivou záležitostí,
která byla řešena již před několika lety
a nepodařilo se najít přijatelné konečné
řešení.

Skutečností však zůstává, že dnešní
podoba náměstí z řady důvodů přestává
vyhovovat. Zvýšený turistický ruch při-
náší mimo jiné také požadavky na nová
parkovací místa, na poskytované služby
apod. Nevyhovující jsou také podmínky
při konání kulturních a společenských
akcích v této lokalitě. To vše nutí vedení
města, začít se s tímto problémem opět 
zabývat.

V současné době se zpracovává nová stu-
die rekonstrukce náměstí, která částečně
zohledňuje připomínky občanů vzne-
sené při předcházejícím projednávání
navržené podoby rekonstrukce. Po zpra-
cování nové studie bude následovat její
veřejné projednávání.

Ad 6) Plnění základní povinnosti členů ZM – účast na zasedání RM a ZM

ZM

2.11.2006

7.12.2006

8.2.2007

12.4.2007

28.6.2007

13.9.2007

6.12.2007

14.2.2008

17.4.2008

26.6.2008

25.9.2008

účast %

Ing. Josef Fritschkag I I I I I I I I O I O  81,82%
Ing. Marie Mišákovág I I I I I I I I I I I 100,00%
Mgr. Evžen Krahulag I I I O I O I I O O I  63,64%
Ing. Jaroslav Turekg I I I I O I I I I I I  90,91%
Ing. Ladislav Vilímekg I O I I I O I I I I O  72,73%
Josef Kříž I I I I O I O I O O I  63,64%
Václav Bližňák I I I I I I I I I I I 100,00%
Jitka Škaroupkovápp I I I I I O I I I I I  90,91%
Pavel Chuchma I I I I I I I I I I O  90,91%
Milena Kovaříková I I I I I I I I O I O  81,82%
Jiří Miklas I I I I I I I I I I I 100,00%
Ing. Josef Hošekg I I I O I O O I O I I  63,64%
Ludmila Hůdková I I I I I I I I I I I 100,00%
Bohumil Švach I I I I I I O I I I I  90,91%
Zdenek Blanař I I I I I I I I I I I 100,00%
Stanislav Floreš I I I 100,00%
Mgr. Josef Lysákg yy I I I I I I I I I O I  90,91%
Mgr. Tomáš Naňákg I I I I I I I I I I I 100,00%
Kamil Macek I I I I I I I I I I I 100,00%
Zdeněk Kolínek I I I I I O I I I I I  90,91%
MVDr. Petr Hrnčiřík I I I I I I I I I I I 100,00%
Ing. Petr Mikulajg j I I I I I I I O  87,50%

RADA MĚSTA
Za období od 8. 11. 2006 do 3. 11. 2008 
se uskutečnilo celkem 40 zasedání rady 
a účast jednotlivých členů byla následu-
jící:

Zdenek Blanař ……............……. 40x = 100%
Václav Bližňák………............…..40x = 100 % 
Josef Kříž…………...............……. 31x = 77,5%
Ing. Josef Fritschka….................34x = 85%
Ing. Ladislav Vilímek…...........…36x = 90%
Stanislav Floreš………..........……6x = 85,71% 
(do 31. 1. 2007).
MVDr. Petr Hrnčiřík…........…..39x = 97,5%
Mgr. Josef Lysák……...........……28x = 93,33% 
(od 23. 4. 2007)

Vyhodnocení zpracoval: S.F.
 – mediální komise

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD – ROK 
2005, 2006, 2007, 2008

Rok 2005 
Počet poplatníků dle registru obyvatel byl 
v závěru roku 2005 celkem 5 986.
Ke dni 5. 12. 2008 jsou všechny poplatky 
dořešeny.

Rok 2006
Počet poplatníků dle registru obyvatel byl 
5 941.
Ke dni 5. 12. 2008 evidujeme 1 neplatiče, 
to je 0,017 %.
Jedná se občana bydlícího v Brumově-Byl-
nici, probíhá vymáhání.

Rok 2007
Počet poplatníků dle registru obyvatel
k  1. 1. 2007 byl 5 946.
Ke dni 5. 12. 2008 evidujeme 3 neplatiče,
to je 0,05 %.
Jedná se o 1 občana, který je dlužníkem
i za rok 2006, 1 občana, který pobývá
mimo naše město a 1 občana, u kterého
neznáme místo jeho pobytu.

Rok 2008
Přesná evidence není v současné době 
zpracována.

Plnění poplatkové povinnosti u vlastní-
ků rekreačních objektů
Poplatky za roky 2005 až 2008 jsou uhra-
zeny – dlužníky nemáme.

Stanislav Floreš, správce MPO
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www.brumov-by ln ice .cz

Naše mìsto na starých pohlednicích

Svatá Sidonie z roku 1898 je klasickou ukázkou zrodu pohlednice
z korespondenčního lístkupp

jBrumov – Život na zámku a v podzámčí

 - p. Josef Ovesný

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD V ROCE 
2009
Výše poplatku pro občany ani pro podni-
katele není v době uzávěrky zpravodaje
stanovena. Tato záležitost je na programu
zasedání zastupitelstva dne 18. 12. 2008.
O výsledku projednání, tedy o výší poplat-
ků platných pro rok 2009 budou občané 
i podnikatelé neprodleně seznámeni a to:
- opakovaným vyhlášením městským roz-
hlasem
- na stránkách města www.brumov-bylni-
ce.cz
- na informačním serveru www.brumov-
bylnice.info, případně www.naseva-
lassko.info
- na infokanálu Sidonie
- vyvěšením na úřední desce a v informač-
ních skříňkách města

TERMÍN PRO USKUTEČNĚNÍ PLATBY:
nejpozději do 31. 5. 2009

PROVEDENÍ PLATBY:

1. V hotovosti na fi nančním odboru MěÚ,
kancelář č. 305

2. Poštovní poukázkou typu,,A“ na
účet města u ČS a.s. Zlín číslo účtu: 19-
1407101369/0800.
Pro vaši identifi kaci uvádějte: A. Variabil-
ní symbol = 1337 a číslo popisné plátce
a zvláštní číslo místní části města trvalé-
ho pobytu plátce (1-3), kde 1-Brumov-Byl-
nice, 2-Sv. Štěpán, 3-Sidonie.
 B. Specifi cký symbol = může určit správ-
ce registru.

3. Bezhotovostně na účet města u ČS a.s.
Zlín číslo účtu: 19-1407101369/0800.
Pro vaši identifi kaci uvádějte: A. Variabil-
ní symbol = 1337 a číslo popisné plátce
a zvláštní číslo místní části města trvalé-
ho pobytu plátce (1-3), kde 1-Brumov-Byl-
nice, 2-Sv. Štěpán, 3-Sidonie.

B.  Specifi cký symbol = může určit správ-
ce registru.

DALŠÍ INFORMACE
1. Poplatník je povinen písemně oznámit 
správci poplatku skutečnosti rozhodné 
pro vznik, změnu nebo zánik poplatkové 
povinnosti do 30-ti kalendářních dnů ode 
dne, kdy uvedené skutečnosti nastaly.
 * při narození dítěte v průběhu roku je 
povinností rodičů do 30 kalendářních 
dnů zajistit jeho zaregistrování u správce 
poplatku, to je na fi nančním odboru MěÚ, 
dveře č. 305 a následně uhradit poměrnou 
část poplatku za příslušný rok,
* povinnost provést zaregistrování do 30 
kalendářních dnů od vzniku poplatkové 
povinnosti a zajistit uhrazení poměrné 
části poplatku v příslušném roce mají 
také občané, kteří v průběhu toho roku 
získali místo trvalého pobytu v Brumově-
Bylnici,
* v případech, kdy v průběhu roku zanik-
ne osobě poplatková povinnost, např. zru-
šením trvalého pobytu v Brumově-Bylnici 
nebo dojde k úmrtí poplatníka, správce 
poplatku vrátí po písemném nahlášení 
zániku platební povinnosti poměrnou 
část poplatku za příslušný rok oprávněné 
osobě za předpokladu, že přeplatek bude 
vyšší než 50 Kč. 
2. Při výběru poplatků v roce 2009 bude 
zajištěna v určitých, v předstihu nahlá-
šených dnech, možnost úhrady poplatku 
v jednotlivých místních částech města. 
3. Poplatníci, kteří potřebují konzultovat 
řešení záležitosti místního poplatku za 
odpad, mohou tak učinit: 
 - osobním jednáním u správce místního 
poplatku na fi nančním odboru MěÚ, kan-
celář č. 305, 
 - telefonicky na čísle telefonu 577 305 
118
 - e-mailem na adrese: stanislavfl ores.
meu@brumov-bylnice.cz

S. Floreš, správce místního poplatku

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSA - SOUVISE-
JÍCÍ INFORMACE 
Každý držitel psa má po uhrazení místní-
ho poplatku ze psa na rok 2009 možnost 
převzít 50 ks sáčků na psí exkrementy.
Sáčky je možné si vyzvednout na Měst-
ském úřadě Brumov-Bylnice, fi nančním
odboru, kancelář č. 329.

Nekrolog
Dne 21. listopadu 2008 zemřel ve věku

84 let pan Václav Novák.
Odešel člověk, který významnou měrou

přispěl ke sjednocení místní kultury a roz-
machu kulturního života v našem městě.
Od roku 1951 pracoval jako vedoucí kul-
turního zařízení Klubu Vpřed a svým zaní-
ceným přístupem se zasloužil o výstavbu
a otevření kulturního domu. Zde praco-
vali i se svou ženou Jarmilou, výtvarnicí
a grafi čkou, která ve věku 80-ti let zemřela
7. října 2008, až do odchodu na své důcho-
dové venkovské sídlo v Březnici u Zlína.

Za všechny, kdo manžele Novákovy
znali, věnuje tichou vzpomínku Městské
kulturní středisko.
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Vzpomínáme

Rozlouèili jsme se

Blahopøejeme
rodièùm

, zemřel ve věku 69 let
Bohumil Švéda, zemřel ve věku nedo-
žitých 85 let
Anděla Divošová, zemřela ve věku
78 let

SPOLEÈENSKÁ KRONIKA

Edita Jelínková
Ester Kostková, nar. dne 30. 10. 2008
Michael Kaiser, nar. dne 7. 11. 2008
Tomáš Vilímek, bytem Brumov-Bylni-
ce, Rozkvět č.p. 716
Abigail Haragová, nar. dne 26. 11. 2008
Zuzana Vaňková, nar. dne 22. 11. 2008,
bytem Brumov-Bylnice, Široká č.p. 166
Filip Tomeček, nar. dne 24. 11. 2008

Slunce i hvězdy stále svítí, déšť smáčí pole, 
louky, háj, vítr ohýbá koruny stromů, čas

dovolí Ti na chvíli se zastavit, pak plyne dál.

Dne 29. prosince 2008 vzpomínáme 
nedožitých 95 let našeho manžela,

tatínka, dědečka a pradědečka,
pana Františka Chuchmy

z Brumova.
S láskou a úctou vzpomínají a za tichou

vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.

Odešel, ale ve vzpomínkách zůstal s námi.

Dne 2. ledna 2009 vzpomeneme 
15. výročí úmrtí našeho manžela, tatínka

a dědečka, 
pana Františka Březáčka.

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 
Manželka a děti s rodinami.

Čas prý rány hojí, je to však jen zdání, stále 
v srdci bolest a tiché vzpomínání.

Dne 4. ledna 2009 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí 

paní Drahomíry Šánkové.
S láskou vzpomíná manžel, syn, dcera, rodiče 

a sourozenci. 

Na člověka, který lásku rozdával, se s láskou 
vzpomíná.

4. ledna 2009 uplynou 2 roky, 
kdy nás opustil

pan František Macháč 
z Brumova.

Na jeho laskavý úsměv a dobré srdce stále
vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Co utichl Tvůj hlas, vzpomínky na Tebe 
zůstaly a ty se vrací den co den. Tvůj odchod 

stále bolí, zapomenout nedovolí.

Dne 10. ledna 2009 vzpomínáme 
1. výročí, kdy nás po dlouhé nemoci 

náhle opustil náš drahý
manžel Alois Tulpa.

S láskou vzpomínají manželka a synové 
s rodinami.

Těžko se s Tebou maminko loučilo, těžko 
je bez Tebe žít. Láska však smrtí nekončí,

v srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 12. ledna 2009 uplyne 5 let od úmrtí 
naší maminky,

paní Marie Jelínkové.
S láskou vzpomíná dcera s rodinou. 

Co utichl Tvůj hlas, vzpomínky na Tebe
zůstaly jen a ty se vrací den co den. Tvůj 
odchod stále bolí, zapomenout nedovolí.

Dne 13. ledna 2009 vzpomínáme 
1. výročí úmrtí našeho drahého manžela, 

tatínka, dědečka a pradědečka,
pana Jana Zvoníčka.

S láskou vzpomínají manželka a děti
s rodinami. 

Jen kytičku na hrob můžeme Ti dát, tichou
modlitbu odříkat a pokojný spánek přát.

Dne 15. ledna 2009 vzpomeneme 
1. výročí úmrtí tatínka a dědečka, 

pana Vojtěcha Miklase.
S láskou a úctou vzpomíná dcera s rodinou.

Život se nezastaví, jde dál, jen vzpomínky 
zůstaly nám.

Dne 15. ledna 2008 vzpomeneme již 
1. výročí úmrtí našeho manžela, 

tatínka a dědečka,
pana Josefa Struhaře.
Stále vzpomíná manželka

a synové s rodinami.

Odešel jsi tiše, jak osud si přál, však v našich 
srdcích žiješ dál.

Dne 16. ledna 2009 tomu bude 10 let,
co dotlouklo srdce mého manžela, 

tatínka a dědečka,
pana Martina Bartošáka.

S láskou vzpomínají manželka a dcera 
s rodinou.
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Odešli jste, ale stále žijete ve vzpomínkách 
těch, kteří vás měli rádi.

Dne 16. ledna 2009 tomu bude 35 let, 
co nás navždy opustil

náš milý tatínek a dědeček, 
pan Jaroslav Lysák

a 2. února 2009 uplynou 2 roky od úmrtí 
naší milé maminky, babičky, prababičky, 

paní Anny Lysákové.
S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

Odešel, ale stále žije ve vzpomínkách těch,
kteří ho měli rádi.

Dne 18. ledna 2009 vzpomeneme 
10. výročí úmrtí našeho drahého 

manžela, tatínka, dědečka a pradědečka, 
pana Františka Lysáčka

z Maděrovca.
S láskou vzpomínají a všem za tichou 

vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.

Slunce už za hory zašlo, soumrak padá
do polí, srdce Tvoje, náš drahý, věčný spánek 

našlo a nic Tě už nebolí. Už celý rok spíš 
svůj věčný sen a nám zůstaly ty nejkrásnější 

vzpomínky jen.

Dne 20. ledna 2009 uplyne 1 rok, kdy nás 
opustil můj manžel, náš tatínek, 

dědeček a pradědeček, 
pan Ladislav Běhunčík

ze Sv. Štěpána. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka,

dcera, vnučky Zdeňka a Martina s rodinami. 
Děkujeme všem, kdo vzpomenou s námi. 

Odešel, ale v našich vzpomínkách žije dál.

Dne 25. ledna vzpomeneme 
18. výročí úmrtí

pana Josefa Rosenberga.
Za tichou vzpomínku děkují vnuci s rodinami

a ostatní příbuzenstvo. 

Odešel, ale zůstal v srdcích těch,
kteří ho měli rádi.

Dne 29. ledna 2009 vzpomeneme 
5. výročí úmrtí našeho manžela, tatínka,

strýce a syna, 
pana Františka Kupčíka

z Brumova.
S láskou vzpomíná manželka, děti Mirečka,
Kristýnka, František, maminka, sourozenci

s rodinami a rodina Líňová.

Čas rány hojí, ale nedá zapomenout.

Dne 30. ledna 2009 vzpomeneme 
21. výročí úmrtí mého tatínka, 

pana Vincenta Šánka
a 28. ledna 2009 10. výročí úmrtí 

mé maminky, 
paní Anny Šánkové

z Bylnice.
Za tichou vzpomínku děkuje dcera Jarmila 

s rodinou.

Nechtěla jsem odejít, tak moc jsem chtěla 
s vámi být. Jak zlomený kvítek jsem k zemi

spadla a nestačila ani sbohem dát.

Dne 30. ledna 2009 uplyne 9 let, 
co nás opustila 

paní Anděla Poláchová.
Vzpomínají: syn Jaroslav s rodinou,

dcera Hana s rodinou a sestry s rodinami.

V minulých dnech jsem si připomněli 
1. výročí úmrtí našeho velitele,

pana Miloslava Klučara.
Stále vzpomínají členové SDH Brumov.

Vážení občané, připomínáme, že
všechny změny oznámené ohlašov-
ně evidence obyvatel města Bru-
mova-Bylnice za období od vydání
minulého výtisku zpravodaje, tj.
„Společenská kronika“ (narození,
sňatky a úmrtí), jsou zveřejňová-
ny ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb.,
o ochraně osobních údajů a o změ-
ně některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů, a po projednání
Radou města Brumov-Bylnice pou-
ze na základě písemného souhlasu
všech přímo zúčastněných, tj. jedno-
ho z rodičů narozeného dítěte, obou
snoubenců a příbuzného zemřelého
občana. Obsah zveřejněné písemné
informace si stanoví žadatel. V pří-
padě zájmu o zveřejnění informace
je tedy nutné dostavit se na matriku
Městského úřadu Brumov-Bylnice
k podepsání souhlasu. Bez písemné-
ho souhlasu nebudou zveřejňovány 
žádné informace z evidence obyva-
tel a z matriční agendy.

Zdeňka Svačková, matrikářka

Sbor pro obèanské záležitosti informuje:
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Vánoce všude! Na ulicích, v televizi, na
limonádách. Člověk se málem bojí otevřít 
ledničku...

Sentiment teče 
proudem. Hlasa-
telé v televizi se 
tváří „svátečně“, 
z mnohých stran
zaznívá, že nor-
mální je prožívat „vánoční idylu“.

Honba za tou „idylou Vánoc“ přináší ale
své hořké plody. Nervy se napínají. Stres,
nervozita a uštvanost dostávají navrch.
„Rodinné svátky“ jitří bolest lidí z rozpad-
lých rodin, lidí opuštěných, lidí nezakot-
vených. Na vlně Vánoc se vozí obchod-
níci, politici, zloději... Podoba dnešních
Vánoc se tak stává karikaturou Vánoc
původních.

Co jsou tedy ale Vánoce doopravdy?
Jsou dobrou zprávou, že Bůh se v Ježí-

ši Kristu solidarizoval s lidmi. Nenaro-
dil se do žádné idyly. Mocný Bůh přišel
jako bezmocné dítě. Bohatý Bůh přebýval
v jeslích ve chlévě. To vše proto, abychom
uvěřili, že s námi má dobré úmysly, že
nám rozumí, že mu na nás záleží, a že nás
má rád...

Tento Bůh myslí to dobře i s Tebou,
záleží mu na Tobě, rozumí Ti a má Tě rád.
Neboj se ho svými slovy pozvat i do svého
života! On s tebou chce být i v každé Tvé
ne-idyle, a to nejenom o Vánocích ale také
po celý rok 2009.

S přáním všeho dobra a požehnáním
P. Karel Matlok, MIC 

Varování před podvodníky
Často se objevují případy falešných pra-

covníků energetiky, plynařů či odečítačů 
vodoměrů, kteří se vydávají za pracov-
níky těchto společností. Klasický scénář 
vypadá například takto: do bytu stařen-
ky se podvodnice dostaly pod záminkou 
vrácení přeplatku za vodu. Důchodkyně 
je důvěřivě pustila do bytu, kde ji jedna 
z žen zabavila a druhá využila příležitos-
ti, aby osmdesátileté paní sebrala úspo-
ry v hotovosti, vkladní knížku a osobní 
dokumenty. Za trestný čin krádeže pod-
vodníkům hrozí až tříleté vězení.

Tyto případy vedou vodohospodáře 
k důraznému varování před podvodníky: 
MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ již několik 
let neprovádí přímé inkasování v terénu. 
Veškeré platby probíhají přes SIPO, pře-
vodem z účtu nebo na pokladně v sídle 
společnosti. „Důležité ale je, že naši pra-
covníci se na požádání vždy prokážou 
služebním průkazem s fotografi í,“ upozor-
nil obchodně fi nanční ředitel společnosti 
Petr Tejchman. A dodává, že v případě 
pochybností si lidé mohou vždy ověřit 
totožnost pracovníka MOVO na telefon-
ním čísle bezplatné zákaznické linky 800 
100 063.

„Není vždy nutné pustit pracovníka, kte-
rý eviduje stav na hlavním vodoměru, pří-
mo do bytu,“ uvedla Marcela Podhajská, 
vedoucí Oddělení odečty Zlín společnosti 
MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. V pane-
lových nebo činžovních bytech prová-
dí odečty bytových vodoměrů vlastník 
objektu nebo správce domu. Pracovník 
MOVO zapisuje pouze hlavní fakturační 
vodoměr. V rodinných domech je povin-
ností odběratelů umožnit přístup pouze 
k vodoměru, který je umístěn většinou 
v přízemních nebo sklepních prostorách. 
Paní Marcela Podhajská ještě dodává: 
„Snahou společnosti MORAVSKÁ VODÁ-
RENSKÁ je, aby její odečítači byli při 
výkonu odečtů výrazně označeni logem 
společnosti a hlavně opakovaně navštěvo-
vali lokality, kde jsou již známí, aby se tak 
předešlo podobným případům.“

Helena Koutná, 
MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

Společnost MORAVSKÁ VODÁREN-
SKÁ, a.s. – člen skupiny Veolia Voda – 
vznikla fúzí společností Středomoravská 
vodárenská, a.s. a MORAVSKÁ VODÁ-
RENSKÁ, a.s. MORAVSKÁ VODÁREN-
SKÁ, a.s. dále jen MOVO - působí na Olo-
moucku, Prostějovsku a Zlínsku, má 575 
zaměstnanců, zásobuje celkem 413 tis. 
obyvatel Olomouckého a Zlínského kra-
je. MOVO provozuje celkem 40 úpraven 

Okres Zlín 2009
bez DPH

2009
včetně DPH

vodné 30,82 33,59

stočné 26,95 29,38

vodné+stočné 57,77 62,97

V podzimním období, ale i v sou-
časné době byl zaznamenán zvýšený 
nárust trestné činnosti na úseku vlou-
pání do rekreačních chat a objektů, 
zejména v oblasti Brumova, ale i na 
jiných místech. Rovněž bylo evidová-
no několik případů vloupání do rodin-
ných domů či bytů.

Předmětem zájmu pachatele je na 
chatách hlavně jídlo a alkoholické 
nápoje, u bytů a rod. domů je to výpo-
četní technika, fotoaparáty, peníze na 
hotovosti nebo platební karty. Tímto 
bych chtěl vyzvat občany k lepšímu 
zabezpečení svých nemovitostí a v pří-
padě, že se bude v blízkosti vašeho 
obydlí pohybovat cizí osoba nebo vozi-
dlo, o bezprostřední předání této infor-
mace na naše známá tel. čísla. 

Stejně tak bych chtěl požádat nás 
řidiče o větší ohleduplnost a zvýšenou 
bezpečnost při používání motorových 
vozidel, kdy zejména v tomto zimním 
období se chovají auta při jakékoli 
náhlé změně úplně jinak, jak v letním 
období na suché vozovce. Také musí-
me mít na paměti, že chodec, který 
chce přecházet vozovku na vyznače-
ném přechodu pro chodce, má oprav-
du přednost a než aby došlo ke střetu, 
je lepší v přiměřené vzdálenosti před 
přechodem přibrzdit, případně bezpeč-
ně vozidlo zastavit tak, aby nebyl cho-
dec našim jednáním ohrožen a mohl 
pohodlně přejít. Mnozí z řidičů, kteří 
takto chodce nerespektují, se také čas-
to dostávají do situací, kdy občas cho-
dí pěšky a sami na druhé řidiče nadá-
vají. Proto není třeba si vzájemně dělat 
problémy a škodit si, chce to jen více 
tolerance a ohledu vůči sobě.

V současné době probíhá v rám-
ci budovy obvodního oddělení mj. 
rekonstrukce přízemní části budo-
vy, kdy hlavní vchod nelze používat 
a proto žádám občany, kteří budou 
žádat nějaké informace nebo podávat 
oznámení, o opatrný vstup do dvorní 
části, kde naproti hlavní brány je při-
jímací kancelář, kde se mohou obrátit 
se svým požadavkem. Rekonstrukce 
bude probíhat nejméně do konce měsí-
ce února 2009, a proto žádám občany 
o pochopení této situace a pokud bude 
možno podávat oznámení telefonicky 
na č. 577 320 022, 974 662 607

nebo na č. 773 565 204, případně 
158. Děkuji za pochopení.

V závěru příspěvku mi dovolte, 
abych všem Vám - našim spoluobča-
nům popřál hlavně zdraví a osobní 
pohodu v celém roce 2009.

npor.Bc. Oldřich Filipčuk, 
vedoucí oddělení

vody, 165 vodojemů a 23 čistíren odpad-
ních vod a zajišťuje servis pro 2 267 km
vodovodních a 1 082 km odpadních sítí.
Pro kontakt se zákazníky slouží 5 zákaz-
nických center v Olomouci, Zlíně, Prostě-
jově, Uničově, a Valašských Kloboukách.
Čtyřiadvacet hodin mohou zákazníci
využívat zákaznické linky 844 744 644
na Olomoucku a 800 100 063 na Zlínsku.
Webové stránky společnosti jsou www.
smv.cz, e-mail: smv@smv.cz.

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ a.s. 
INFORMUJE
Změna ceny vodného a stočného
od 1. 1. 2009
(údaje jsou uvedeny v Kč/m3)

MORAVSKÁ VODÁRENSKÁPØÍSPÌVEK OO PÈR VAL. KLOBOUKY

OBJEVIT SMYSL VÁNOC



 ročník XV. • čís lo 1 • leden 2009 11

www.brumov-by ln ice .cz

hůř a také podmínky se mohou brzy změ-
nit, o tom se dnes a denně ze situace ve stá-
tě přesvědčujeme všichni.

Na závěr musím dodat, že k polemic-
kému článku, poděkování hokejistům, 
zejména panu J. Vaňkovi, to je osobě, kte-
rá má největší zásluhy na stavbě zimního 
stadionu, ale i k výzvě našich radních mě 
vyzvala řada našich spoluobčanů, kteří 
se stejně jako já dovedou potěšit z radosti 
našich dětí a vnuků a chápou také potřeby 
seniorů.

Pavla Hrnčiříková

Čím více se kontury budoucího zimního
stadionu rýsují do své konečné podoby, tím
více se ve veřejnosti o této stavbě diskutu-
je. Okolní města a obce nám tento sportov-
ní stánek závidí. Poukazují nejen na tradici
hokeje v Brumově-Bylnici, ale hlavně na
skutečnost, že hokejový stadion vhodně
doplňuje ostatní sportoviště ve městě, což
vytváří prostor pro nejširší aktivní a pasiv-
ní zapojení veřejnosti do sportovního dění
města.

U nás v Brumově-Bylnici je to jako obvyk-
le složitější a stavba zimního stadionu názo-
rově rozdělila naše spoluobčany. Většina
výstavbě zimního stadionu fandí, neboť si
uvědomuje, že mládež, pro níž zejména je
stadion určen, nestačí jen kritizovat v jejím
chování, ale že kromě práce a bydlení je
nutné ji motivovat také dobrými podmín-
kami pro zájmové, společenské, sportovní
a kulturní vyžití. Existuje však i nemálo
těch, kteří neustále hledají další důvody
kritiky stavby. Jednou jim vadí místo, kde
stadion stojí, jindy kritizují nevhodnost 
architektonického provedení ve vazbě na
okolní zástavbu nebo vyslovují pohoršení
nad úhradou budoucích provozních nákla-
dů z rozpočtu města. Samozřejmě mají na
tuto opožděnou kritiku, o které se navíc
musí přiznat, že je na ní něco pravdy, plné
právo. Přesto mám pocit, že už zapomněli
na svou radost, kdy jako děti se s hokejkou
v ruce a s „kvinťákama“ na nohách prohá-
něly po státní silnici vedoucí přes město,
v lepším případě kdy bruslily na pivovar-
ských rybnících nebo Brumovce, když je
zima přikryla ledem. A nebo je důvodem
kritiky jejich pocit, že pro starší a seniory
se ve městě toho moc nestaví, přestože stá-
vající místní generace stárne a tento pro-
ces se bude dál jen prohlubovat? Bohužel
v tomto směru mají velkou pravdu, neboť
jak potvrdil starosta města pan Blanař na
poslední výroční schůzi klubu důchodců,
s výstavbou tolik slibovaného seniorského
domova z bývalé ZŠ Brumov to asi nebude
nijak slavné. Nejsou prý peníze.

Ať je to tak, či tak, chci Vás všechny,
a tedy i kritiky zimního stadionu, tímto
článkem vyzvat k podpoře těch, kteří umí
najít cestu k penězům a přes velké osob-
ní riziko, hrozící úspěšnému dokončení
výstavby, zimní stadion určený z velké
části pro veřejnost ve městě budují. Buď-
me rádi a buďme vděční za všechno, co se
ve městě vybuduje! Na druhé straně bych
chtěla vyzvat i naše politické zástupce na
radnici, aby v aktivitě získat peníze na
stavbu seniorského domu následovali pří-
kladu brumovských hokejistů. Kdy jindy,
než doposud, měla a bude mít naše repre-
zentace na radnici složená ze zastupitelů
KDU-ČSL a ODS, to je stran vládní koalice,
k této aktivitě lepší podmínky!? A že bude

Olomouc opět prohrála a je poslední
Tak jako v 6. kole České sledgehok. ligy, 
kdy hráči APA VČAS Olomouc podleh-
li Č. Budějovicím 0-2 a posléze Kolínu 
taktéž 0-2 v 7. kole ligy tomu bylo stejně, 
jen rozdíl gólů byl početnější. Olomoučtí 
podlehli na ledu Sparty Praha 0-6 a druhý 
den nestačili na K.Vary 3-6. I když zápas 
v Praze měl být pro Olomouc příslibem 
zisku bodů, nebylo tomu tak, nestačili 
uhlídat pražského Krupičku, který dal 5 
branek a na 6-0 upravil Němec. Duel, kte-
rý se hrál v K.Varech, měl být tím těžším, 
ale po 1. třetině na tabuli svítil výsledek 
1-3 pro Olomouc. Druhá třetina ukázala 
lepší fyzickou přípravu Karlových Varů, 
které převzaly otěže zápasu a před 2. pře-
stávkou vedly 4-3. Poslední třetina byla 
plně v režii karlovarských Sharks, vstře-
lili další 3 branky a výsledkem 7-3 dekla-
sovali olomoucké Kohouty. APA VČAS 
Olomouc je se ziskem pouhých 4 bodů na 
posledním místě.

E.Fojtík hráč APA VČAS Olomouc

Pořadí Tým Počet 
pzápasůpp Bilance Skóre Body

1. SKV Karlovy Vary 7 4  1  2  0 31:18 16
2. SK Draci Kolín 6 4  1  0  1 22:10 13
3. Sparta Praha 7 3  2  0  2 16:11 13
4. České Budějovice 6 3  0  0  3 10:20 9
5. ZAS Zlín 7 1  1  0  5 13:16 5
6. APA VČAS Olomouc 7 1  0  1  5 11:24 4

STOLNĚTENISOVÁ REZERVA ScB 
POKRAČUJE V RS I. TŘ. ZLÍNSKA 
VE VÍTĚZNÉM TAŽENÍ

Na vítězné vlně se nese rezerva stol-
ních tenistů SPORTcentrum Bylnice. Ani
odchod velmi zkušeného Josefa Řepy do
slovenského klubu nezanechal na kolek-
tivu výrazných slabin. Družstvo mladých
z Valašska – Pavel Hošek, Adam Strnka
(oba 14 let), Pavel Kozubík (15 let) a Lukáš
Ginter (19 let), pod vedením staršího hrá-
če Vítězslava Račáka, pokořilo v předpo-
sledním mistrovském utkání podzimu
ve Zlíně druhý, tehdy ambiciózní celek
OREL, v poměru 11:7! Před posledním
zápasem v podzimní části v domácím
prostředí s Mysločovicemi vede soutěž I.
tř. Zlínska s náskokem tří bodů.

Všichni hráči se již těší na zimní pře-
stávku. Tu využijí k dalšímu intenziv-
nímu tréninku za asistence divizního
hráče a trenéra Zdeňka Dorňáka. Vrcho-
lem této přípravy by měla být účast na
známém tradičním turnaji TOP 12 Valaš-
ska ve Val. Kloboukách v únoru 2009.
Kolektiv mladých hráčů je si vědom, že
jarní odvety budou náročnější, zejména
psychicky. Každý soupeř se bude chtít na
lídra tabulky patřičně vytáhnout.

SPORTcentrum Bylnice,
Klub stolního tenisu

Tabulka základní části ČSHL 2008/2009

Tabulka RS I. t . po 10. kole: 
1. Bylnice „B“ 121:59  
2. Orel „A“  116:64  
3. Napajedla  102:68  
4. Slavi ín „B“ 108:76  
5. Orel „B“  104:76  
6. Val. Klobouky   98:84  
7. Zlín “E“    93:87  
8. Vysoké Pole   89:91  
9. Myslo ovice „B“   89:91  
10. SPOJE Zlín   73:107 
11. Újezd    40:140 
12. Jasenná    39:141 

Hokejový club 
Brumov-Bylnice přeje 

všem občanům 
do nového roku 2009 
hodně zdraví, štěstí, 
lásky a vzájemného 

porozumění.

K AKTUÁLNÍMU DÌNÍ VE MÌSTÌ

OLOMOUC OPÌT PROHRÁLA

KLUB STOLNÍHO TENISU
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Dnes s panem Ing. Jaroslavem 
Šerým, který je od 1. 11. 2008 novým 
ředitelem služeb města.

bych Vás požádal, aby jste se krátce před-
stavil.

„Mám 30 let, bydlím v Brumově-Bylnici
a spolu se svou přítelkyní vychováváme naše-
ho 15-ti měsíčního syna Daniela. Studoval 
jsem na stavební fakultě VŠ báňské v Ostra-
vě. Po ukončení studia jsem pracoval jako
stavbyvedoucí, nejprve v podniku Štěrkovny
v Ostravě, později pak ve fi rmě Javorník ve
Veselí nad Moravou.

Po práci považuji za nejlepší relaxaci pobyt 
a hry se svým synem Danielem a mimo to
chodím pravidelně hrát nohejbal. Na víc už 
nezbývá čas“.

2. Studoval jste v Ostravě. Velké město
jistě nabízelo pro „ogaru“ z Brumova-
Bylnice hodně nového a také řadu láka-
del. Co nám prozradíte?

„Žádné pikantnosti nemám, samozřej-
mě jsem si někdy zašel do Stodolní ulice na
dobrý Ostravar, to asi nešlo nevyužít. Jinak 
jsem chodil často na Baník, prvoligový fotbal 
a atmosféru na Bazalech jsem si užíval“.

3. Přišel jste do organizace, ve které
před několika lety pracoval také Váš tatí-
nek. Ovlivňovalo to nějak rozhodování,
zda do toho jít?

„Na tu dobu si dobře pamatuji, dokonce
jsem tehdy za tatínkem chodil. Nevím, ale
možná už v té době se u mě vytvořil nějaký
vztah k této práci. Když se pak naskytla mož-
nost přihlásit se do výběrového řízení na ředi-
tele služeb, tak jsme to samozřejmě doma pro-
bírali a rozhodl jsem se to zkusit. Podařilo se
a teď už si musím poradit sám“.

4. Práci SM jste dříve hodnotil z pohle-
du občana, kdy asi každý ví, jak by se to
mělo dělat. Jaký je Váš pohled nyní, po
krátkém působení ve funkci ředitelé této
organizace?

„Z pohledu občana to u mě bylo asi jako 
u všech ostatních. Viděl jsem, co je špatně 
a byl jsem přesvědčený, že náprava je jedno-
duchá. Nyní postupně poznávám, že realita 
je trochu složitější. Nedostatky vidím pořád. 
Vím, že řešení řady věcí je nutností, ale rea-
lizace nápravy dává někdy pořádně zabrat. 
Tím si rozhodně nestěžuji, pouze konstatuji, 
že s ohledem na rozsah, různorodost a speci-
fi ka jednotlivých prací to mnohdy není lehké 
a to ani pro vedení ani pro naše pracovníky. 
To jsou moje první pocity a poznání, které mě 
mimo jiné nutí také k úvahám o systému práce 
SM v dalším období“.

5. Připravujete nějaká opatření, která 
by měla přinést zlepšení činnosti, pří-
padně rozšíření služeb?

„Tady trochu navazujeme na moji předcho-
zí odpověď. V této souvislosti je dobré říct, že 
práce služeb města včetně jejího rozsahu, je 
dána mimo jiné i současnou formou organi-
zace (příspěvková organizace města), kdy je 
řada věcí limitována příspěvkem města. Bylo 
by ode mě asi příliš troufalé, abych po měsí-
ci působení ve funkci již mluvil o konkrétních 
změnách a opatřeních. I k tomu samozřejmě 
může dojít, ale bez podrobného seznámení 
se s celým provozem by to bylo neseriozní. 
A pokud dojdu k názoru, že je nutné přijat 
zásadní opatření a určité věci měnit, budu to 
nejdříve projednávat s pracovníky, kterých 
se to bude dotýkat a se zřizovatelem. Teprve 
potom dojde k realizaci a případně ke zveřej-
nění“.

6. Řadu let se hledala nejvýhodnější 
forma organizace služeb města. Je podle 
Vás stávající statut příspěvkové organiza-
ce města optimální, nebo budete přemýš-
let a jednat se zřizovatelem o změně?

„Již do výběrového řízení na tuto funkci 
jsem šel s tím, že považuji za vhodné změnit 
statut služeb a to na s.r.o., s tím, že majite-
lem bude i nadále město. V tomto směru již 
podnikám určité kroky, připravuji podklady 
a proběhla také první jednání s vedením měs-
ta. Pokud se tato záležitost kladně dořeší, pak 
bude aktuální také řešení možnosti k rozšíření 
naší nabídky služeb, např. i směrem k obča-
nům. Pokud se tak stane, budeme veřejnost 
okamžitě o všem podstatném informovat“.

7. A nyní máte prostor k několika 
větám směrem k občanům našeho měs-
ta.

„Děkuji za tuto možnost a hned toho využiji 
k tomu, abych směrem k občanům i k vedení 
města vyslovil jednu moji připomínku a dále 
jednu moji zásadu, kterou jsem si při nástupu 
do funkce dal.

A/ Žádám občany města, aby své připo-/
mínky k práci SM, hlášení nedostatků, poru-
ch, či jiných věcí dotýkajících se činnosti SM, 
směřovali přímo na mě a to buď osobním 
jednáním na službách města nebo tel. na č. 
577 330 412. Předávání požadavků a při-
pomínek prostřednictvím jednotlivých členů 

vedení či pracovníků města není nejvhodnější.
Dochází pak k určitým nepřesnostem, k časo-
vým prodlevám a schází pak i možnost důklad-
nějšího osobního projednání problémových
záležitostí.

B/ Zastávám zásadu, že služby města jsou/
zde hlavně proto, aby řešily potřeby města
a jeho občanů. A mojí snahou je, aby tento cíl 
byl z mé strany i ze strany všech pracovníků
SM naplňován“.

Pane řediteli, děkujeme za krátký roz-
hovor a přejeme, aby se Vám práce v nové
funkci dařila podle Vašich představ a hlav-
ně ke spokojenosti občanů. Přejeme Vám
také pevné nervy a trpělivost, aby spolu-
práce a jednání s vedením města, s pod-
řízenými na pracovišti i s občany města
byla vždy na takové úrovni, která bude
pro všechny strany přijatelná a přínosná.

Připravil: S. F. – mediální komise

V sobotu 22. listopadu 2008 se v sidon-
ském kostele uskutečnila slavnostní mše
svatá, při které proběhlo vysvěcení nové-
ho pozadí oltáře, které formou dřevěných
dekoračních prvků vytvořil pan Josef Ptá-
ček z Brumova. Při této mši svaté, kterou
sloužili P. Jiří Cymanovski MIC a P. Stani-
slav Malinski MIC, si přítomní připomně-
li také letošní 220. výročí vzniku osady
Sidonie.

K příjemnému a důstojnému průběhu
této akce přispělo také vystoupení žen-
ského pěveckého sboru z Horního Srní
a mladé sidonské kostelní scholy. Sidon-
ský kostel byl při mši svaté plně obsazen
a mimo jiné se jí zúčastnil také starosta
města s manželkou. Po ukončení mše bylo
všem přítomným podáno malé občerstve-
ní. Veškeré náklady uhradili sidonští far-
níci.

Všem, kteří se podíleli jakýmkoliv způ-
sobem na přípravě této akce, včetně zajiš-
tění občerstvení, patří velké a upřímné
poděkování.

S.F. – mediální komise

NA SLOVÍÈKO...

PÌKNÁ OSLAVA V SIDONII

Slavnostní mše svatá v Sidonii 
fFoto: www.nasevalassko.infoff
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Nabídka kurzů PC, keramiky a cizích 
jazyků pro veřejnost

Základní škola Brumov-Bylnice Vám
předkládá nabídku kurzů určenou zájem-
cům všech věkových kategorií.

Všechny kurzy budou zahájeny při mini-
málním počtu 10 zájemců.
Datum zahájení kurzů: v průběhu ledna
2009

Přihlášky: - písemně, lze předat v kancelá-
ři školy nebo vhodit do bílé schránky vedle
vstupních dveří do budovy školy  - elektro-
nicky (formulář najdete také na webových
stránkách školy www.zsbru.hyperlink.cz
v záložce „Informační tabule“) na adresu
školy zsbru@centrum.cz
Cenu za celý kurz uhradí účastníci při
zahájení kurzu, poplatek se nevrací při
absenci účastníka.
Bližší informace získáte u ředitelky školy
Vlasty Macháčové, tel. 577 331 446-7

1. Základy operačního systému Windows 
XP a obsluhy PC – vyučující: Mgr. Vladi-
mír Fojtík
Určeno: Všem uživatelům PC, kteří se
chtějí zdokonalit v práci v prostředí ope-
račního systému Windows.
Obsah kurzu: Základy obsluhy počítače
a tiskárny. Práce se složkami a soubory,
uspořádání dat na PC. Ovládání a základ-
ní nastavení Windows. Ovládací prvky,
práce s okny, úprava pracovní plochy,
ovládací panely. Programy Malování
a Wordpad.
Rozsah: 6 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (dva dny po třech hodinách)
Cena: 300 Kč/1 účastník

2. Internet a elektronická pošta - vyučují-
cí: Mgr. Vladimír Fojtík 
Určeno: Všem zájemcům, kteří chtějí pra-
covat s Internetem a chtějí komunikovat 
 pomocí elektronické pošty.
Obsah kurzu: Obsluha internetového pro-
hlížeče Internet Explorer 6.0. Alternativní
internetové prohlížeče Firefox a Opera.
Procházení www stránek a orientace na
nich. Vyhledávání informací na interne-
tu.
Rozsah: 6 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (dva dny po třech hodinách)
Cena kurzu: 300 Kč/1 účastník

3. Psaní textů v programu Word 2003 
– pro začátečníky – vyučující: Mgr. Vla-
dimír Fojtík
Určeno: Všem zájemcům, kteří se chtějí 
naučit základům psaní a grafi cké úpravy 
textových dokumentů na PC. 
Obsah kurzu: Základní ovládání programu 
Word 2003. Formátování písma a odstav-
ců. Vkládání obrázků do textu. Wordart. 
Textové pole. Jednoduché tabulky. Zásady 
při psaní dokumentů a jejich tisk. 
Rozsah: 9 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (tři dny po třech hodinách) 
Cena kurzu: 400 Kč/1 účastník 

4. Psaní textů v programu Word 2003 
– pro pokročilé - vyučující: Mgr. Vladimír 
Fojtík
Určeno: Všem zájemcům, kteří se chtějí 
zdokonalit v psaní a grafi cké úpravě texto-
vých dokumentů na PC. 
Obsah kurzu: Pokročilé ovládání a nasta-
vení programu Word 2003. Složitější 
tabulky. Oddíly. Editor rovnic. Použití 
tabulátorů. Odrážky a číslování. Dělení 
slov. Záhlaví a zápatí. Číslování stránek. 
Zásady při psaní dokumentů a jejich tisk. 
Rozsah: 9 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (tři dny po třech hodinách) 
Cena kurzu: 400 Kč/1 účastník 

5. Tvorba tabulek a jednoduché výpočty 
v programu Excel - pro začátečníky, vyu-
čující: Mgr. Vladimír Fojtík
Určeno: Všem zájemcům, kteří se chtějí 
naučit základům práce v programu Excel 
2003 
Obsah kurzu: Orientace v listu a sešitu 
programu Excel. Tvorba jednoduchých 
tabulek. Výpočty v tabulkách. Vzorce 
a funkce. Graf, vytvoření grafu, úprava 
vzhledu a vlastností grafu.
Rozsah: 9 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (tři dny po třech hodinách) 
Cena kurzu: 400 Kč/1 účastník 

6. Tvorba prezentací v programu Power-
point 2003 – pro začátečníky - vyučující: 
Mgr. Vladimír Fojtík 
Určeno: Všem zájemcům, kteří se chtě-
jí naučit tvořit prezentace v programu 
Powerpoint 2003.
Obsah kurzu: Základy práce se snímky. 
Vlastnosti prezentací. Vkládání objektů 
(text, obrázky,…) Zásady pro zpracová-
ní počítačové prezentace v programu 

MS Powerpoint.
Rozsah: 6 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (dva dny po třech hodinách)
Cena kurzu: 300 Kč/1 účastník
7. Úprava fotografi í v programu Zoner 
Media Explorer - vyučující: Mgr. Vladimír 
Fojtík
Určeno: Všem zájemcům, kteří se chtějí
naučit upravovat digitální fotografi e na PC
v programu Zoner Media Explorer.
Obsah kurzu: Seznámení s programem
Zoner Media Explorer. Výběr a ořez foto-
grafi e. Změna rozměrů fotografi e. Rotace
– otáčení. Redukce jevu červených očí.
Efekty na fotografi ích: odstín šedi, stará
fotografi e, kresba tužkou, negativ. Úprava
úrovní barevných složek – jas, kontrast,
gama korekce. Prezentace fotografi í na
webu (www.rajce.cz) Tisk fotografi í.
Rozsah: 6 vyučovacích hodin po 45 minu-
tách (dva dny po třech hodinách)
Cena kurzu: 300 Kč/1 účastník

8. Keramika - vyučující: Miroslav Pinďák
Určeno: Všem, kteří chtějí realizovat své
tvůrčí nápady.
Obsah kurzu: Točení na hrnčířském kru-
hu, volná keramická plastika
Rozsah: 5 lekcí, vždy 2 hodiny týdně (cel-
kem 10 hodin za kurz)
Cena: 400 Kč/1 účastník + náklady na
materiál

Nabídka kurzů cizích jazyků: 
9.  Anglický jazyk pro začátečníky, vyuču-
jící: Mgr. Ludmila Vaňková
10. Anglický jazyk pro mírně pokročilé,
vyučující: Mgr. Ludmila Vaňková
11.  Německý jazyk pro začátečníky, vyu-
čující: Mgr. Jana Černíčková
12.  Německý jazyk pro mírně pokročilé,
vyučující: Mgr. Vlasta Macháčová
Určeno: všem „věčným začátečníkům“
každého věku.
Obsah kurzu: cizí jazyk pro využití v běž-
né praxi.
Rozsah: 1 – 2 vyučovací hodiny týdně po
dobu 20 týdnů (leden – květen 2009)
Cena: 1000 Kč/1 účastník + náklady na
učebnici a pracovní sešit.

Věříme, že Vás naše nabídka zaujala
a těšíme se na Vás v Základní škole Bru-
mov-Bylnice.

Mgr. Vlasta Macháčová,
ředitelka ZŠ Brumov-Bylnice

yPøihláška do kurzu v Základní škole Brumov-BylnicePøihláška do yo kurzu v Základní škole Brumov Bylnice
Název kurzu:
Účastník (vyplňte prosím hůlkovým písmem)Ú ( yp p ý p )
Jméno, příjmení:, p j
Adresa:
Telefon:
Cenu za celý kurz uhradí účastníci při zahájení kurzu, poplatek se nevrací při absenci účastníka.
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Vaše dítě sedí doma u počítače, hraje
hry, brouzdá po internetu. Nebo říká,
že se připravuje do školy, procvičuje
učivo na výukových programech. Běž-
ná situace, jakou zná většina z nás.
Jsou-li děti doma, domníváme se, že
jsou v bezpečí. Děti a mládež se ale
potýkají s riskantním fenoménem: dvě
třetiny komunikují přes internet s cizí-
mi lidmi, sdělují jim osobní údaje (věk,
adresu, telefon), vystavují své fotogra-
fi e, domlouvají si schůzky. Policie kon-
cem srpna dopadla třicátníka z Prahy,
který na internetu hledal chlapce a za
kontakt sliboval peníze a mobily. Jeho
nabídku vyslyšelo 20 chlapců ve věku
od 12 do 16 let, kteří byli zneužiti a pří-
pad se řeší u soudu jako jeden z dosud
největších pedofi lních případů české
kriminalistiky. Průzkumy potvrzují,
že čeští teenageři jsou při vysedávání
u počítače a surfování po internetu
v porovnání s těmi v zahraničí důvě-
řivější a méně opatrní. Děti u počítačů
tráví nejvíce času právě komunikací
s jinými lidmi, často prozrazují osobní
i intimní údaje a domnívají se, že jde
jen o virtuální realitu, a tudíž se nema-
jí čeho bát. Seriozní průzkumy zjistily,
že 32% české mládeže zašlo někdy na
schůzku domluvenou přes internet se
zcela cizím člověkem. Přitom není pro-
blém, aby se v internetových diskusích
vydával starší člověk za studenta, muž
za dívku, člověk s trestnou minulostí
za vtipného společníka… 

Vážení rodiče,
krátkým sdělením v žákovských

knížkách jsme upozornili na rizika
internetu pro žáky. Více než 100 rodi-
čů vyslovilo zájem o další informace.
Předkládám Vám „pravidla bezpečné-
ho pohybu na internetu“, které zveřej-
nilo ministerstvo školství. Zveřejnili
jsme je také na školních webových
stránkách www.zsbru.hyperlink.cz.

Každé dítě by mělo znát pravidla, v rám-
ci kterých se může bezpečněji pohybovat 
na internetu.

Pravidla vydalo ministerstvo školství
a hodit se budou i dospělým...

1. Nikdy nesděluj adresu svého byd-
liště, telefonní číslo domů nebo adresu
školy, kam chodíš, jména a adresy rodi-
čů a rodinných příslušníků i jejich tele-
fonní čísla do práce, někomu, s kým jsi
se seznámil/a prostřednictvím interne-
tu, jestliže Ti to rodiče (nebo lidé, kteří
se o Tebe starají) přímo nedovolí.

Pokud se neporadíš s rodiči, nepo-
sílej nikomu po internetu fotografi i,

číslo kreditní karty nebo podrobnosti 
o bankovním účtu a vůbec žádné osob-
ní údaje.

Nikdy nikomu, ani nejlepšímu příte-
li, neprozraď heslo nebo přihlašovací 
jméno své internetové stránky nebo 
počítače. Nikdy si bez svolení rodičů 
nedomlouvej osobní schůzku s někým, 
s kým jsi se seznámil/a prostřednictvím
internetu. Doma musí bezpodmínečně 
vědět, kam jdeš a proč. I když Ti rodiče 
(nebo lidé, kteří se o Tebe starají) dovo-
lí se s takovým člověkem sejít, nechoď 
na schůzku sám/sama a sejděte se na 
bezpečném veřejném místě.

Nikdy nepokračuj v chatování, když 
se Ti bude zdát, že se tam probírají 
věci, které Tě budou přivádět do roz-
paků nebo Tě vyděsí. Vždy o takovém 
zážitku řekni rodičům (nebo lidem, 
kteří se o Tebe starají). 

Nikdy neodpovídej na zlé, urážlivé, 
nevkusné nebo hrubé e-maily. Není 
Tvoje vina, že jsi tyto zprávy dostal/
a. Když se Ti to stane, oznam to rodi-
čům. 

Nikdy neotvírej soubory přiložené 
k elektronickým zprávám (e-mailům),
pokud přijdou od lidí nebo z míst, kte-
ré neznáš. Mohou obsahovat viry nebo 
jiné programy, které by mohly zničit 
důležité informace a významně poško-
dit software počítače.

Vždy řekni rodičům (nebo lidem, 
kteří se o Tebe starají) o všech přípa-
dech nepříjemných, vulgárních výrazů 
na internetu, totéž platí pro obrázky 
s vulgární tematikou. 

Vždy buď sám/sama sebou a nezkou-
šej si hrát na někoho, kým nejsi (na star-
šího, na osobu jiného pohlaví apod.).

Vždy pamatuj na následující pra-
vidlo a chovej se podle něho: jestliže 
některá webová stránka bude obsaho-
vat upozornění, že je určena jen pro 
dospělé nebo jen pro lidi od určitého 
věku, musí se to respektovat a ti, kteří 
nevyhovují kritériím nemají takovou 
stránku otevírat.

Domluv se s rodiči na pravidlech 
používání internetu a poctivě je 
dodržuj. Především se domluv, kdy 
můžeš internet používat a jak dlouho.

Provždy si zapamatuj další pravi-
dlo: když Ti někdo na internetu bude 
nabízet něco, co zní tak lákavě, že se 
to nepodobá pravdě, nevěř mu – není 
to pravda. 

2. Jestliže na internetu najdeš 
něco, o čem jsi přesvědčen, že je to 
nelegální, oznam to rodičům.

PRAVIDLA PRO RODIČE K BEZPEČNĚJŠÍ-
MU UŽÍVÁNÍ INTERNETU JEJICH DĚTMI 
z Nechte se dítětem poučit o službách,
které používá, a ujistěte se o jejich obsahu.
Tím zlepšete svou znalost internetu.
z Nikdy svému dítěti nedovolte setkání
o samotě s někým, s kým se seznámil na
internetu, bez Vaší přítomnosti. Pokud
k setkání svolíte, své dítě doprovoďte.
z Zajímejte se o internetové kamarády
svých dětí stejně jako se zajímáte o jejich
kamarády ve škole.
z Základem při komunikaci rodiče s dítě-
tem je otevřenost. Při nepříjemných
zkušenostech dítěte s děsivým obsahem
nebo nepříjemným člověkem není řeše-
ním trestat dítě nebo mu dokonce bránit 
používat internet, ale poradit mu, jak se
v budoucnu nepříjemným zkušenostem
vyhnout. Jak se rodič při podobné situ-
aci zachová, určuje, zda se mu dítě svěří
i v budoucnu.
z Na místo s nevhodným obsahem se
může dítě dostat zcela náhodou. Pro tyto
případy neexistuje stoprocentní ochra-
na a vyplatí se spíše vychovávat dítě tak,
aby si podobné skutečnosti interpretovalo
způsobem odpovídajícím jeho věku, pro-
tože s dítětem nemůžete trávit všechen
volný čas.
z Riziko vstupu na stránku s nevhodným
obsahem lze snížit jednak prostřednictvím
možností zabudovaných přímo do inter-
netového prohlížeče, jednak prostřednic-
tvím speciálních programů obsahujících
nepřetržitě aktualizovaný seznam stránek
pro děti nevhodných. Tyto programy býva-
jí k dispozici zdarma.
z Uvažujte o společné e-mailové schránce
se svými dětmi.
z Dávejte si pozor na soubory, které dítě
z internetu stahuje a ukládá je na disk.
z Sledujte, kolik času dítě u počítače strá-
ví. Nepohybuje se ve světě virtuálních her
častěji než na hřišti? Nepohybuje se víc
na chatu a nekomunikuje s anonymní-
mi osobami (skrytými za chatovými pře-
zdívkami) častěji než se svými kamarády
Nepozorujete u něj projevy připomínající
závislost na chatování či počítačových
hrách? Nedovolte, aby virtuální realita
dítě příliš pohltila!

O radu při výchově dětí ke správnému
užívání internetu můžete požádat peda-
goga, psychologa či pracovníky interne-
tových fi rem. Vážení rodiče, chcete-li se
dozvědět o internetových komunikač-
ních systémech (chat, ICQ apod.) více,
můžeme uspořádat instruktážní kurz
přímo ve školní  počítačové učebně. Svůj
zájem sdělte telefonicky v kanceláři ško-
ly (577 331 446), v ředitelně (577 331 447)
nebo elektronickou poštou zsbru@cent-
rum.cz.

Mgr. Vlasta Macháčová,
ředitelka ZŠ Brumov-Bylnice

INTERNET - REÁLNÉ NEBEZPEÈÍ PRO DÌTI
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Mimořádným úspěchem skončilo 
Republikové fi nále AŠSK (Asociace škol-
ních sportovních klubů) České republiky 
ve stolním tenise základních škol v Lito-
myšli 7. – 9. 12. 2009 pro žáky  ZŠ Brumov-
Bylnice. Stáli  na stupních vítězů a domů 
přivezli bronzové medaile. V těžké kon-
kurenci obstáli Pavel Kozubík, Pavel 
Hošek a David Loucký – žáci 8.C a 8.B. 
Naši radost umocnilo navíc 3. místo Pav-
la Kozubíka v soutěži jednotlivců. Blaho-
přeji sportovcům i jejich trenérovi, panu 
Zdeňku Dorňákovi, který  svým svěřen-
cům věnuje čas i cenné rady.

Mgr. Vlasta Macháčová

Šestileté dítě má vědět, že si jeho rodi-
če najdou čas, aby si společně povída-
li, poslouchali pohádky, odpovídali na 
otázky, společně se radovali a společně 
zmírňovali dětská trápení. Rodiče mají 
své dítě učit zodpovědnosti, pracovitosti, 
ohleduplnosti. Šestileté dítě nemá mít ve t
svém běžném každodenním slovníku vul-
gární výrazy a nemá řešit nenadálé situ-
ace agresivitou. Je vhodné, aby dítě před 
zahájením povinné školní docházky nav-
štěvovalo poslední ročník mateřské školy. 

Není důležité, aby dítě před nástupem 
do školy umělo číst a počítat, ale aby umě-
lo naslouchat a pozorovat a zvládalo sebe-
obsluhu.

Budoucím prvňáčkům i jejich rodičům 
přeji hodně úspěchů a radosti.

Mgr. Vlasta Macháčová,
 ředitelka ZŠ Brumov-Bylnice

První stupeň Základní školy Brumov-
Bylnice zve budoucí prvňáčky a jejich
rodiče (a nejen je) na DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ ve středu 14. ledna 2009 v době od 
14 do 17 hodin. Ještě před zápisem do 1.
třídy si prohlédnete třídy, vyzkoušíte, jak
se budete cítit v lavicích a připraveny jsou
i hravé úkoly, které vás určitě zaujmou.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
K zápisu do 1. třídy základní školy

zvu všechny rodiče s dětmi narozený-
mi v období od 1.9.2002 do 31.8.2003
(k 1.9.2009 tedy dovrší 6 let věku) a rodiče
s dětmi, které mají odklad školní docház-
ky. Zápis se uskuteční ve středu 11. února
2009 v době od 13 do 17 hodin ve žlutém
podlaží (přízemí) I. stupně ZŠ. Přineste
s sebou rodný list dítěte.

Prosím rodiče, aby při zápisu upozorni-
li na zvláštnosti dítěte (zdravotní, vývo-
jové, problémy s výslovností apod).

Pokud je dítě zralé pro zahájení školní
docházky a nastoupí 1. září 2009 do školy,
obdrží rodiče v den zápisu „Rozhodnutí
o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání“.

Pokud dítě není zralé pro zahájení škol-
ní docházky, požádají rodiče ředitelku
ZŠ o odklad školní docházky (formulář
dostanou u zápisu). O odkladu rozhodu-
je ředitelka školy na základě vyjádření
lékaře a psychologa, kteří potvrdí důvo-
dy odkladu. Rodiče (ve spolupráci s MŠ)
tedy včas zajistí i vyšetření dítěte lékařem
a psychologem. Podle školského zákona
jsou nutná obě potvrzení.

Co má znát a umět šestileté dítě:
z zvládnout sebeobsluhu (oblékání, zapí-
nání, zavazování tkaniček, používání pří-
boru),
z znát zásady osobní hygieny (smrkání
do kapesníku, mytí rukou, sebeobsluha
na WC),
z znát zásady slušného chování (pozdrav,
prosba, poděkování),
z umět se 10 minut soustředit na zadanou
práci nebo činnost,
z zvládat jednoduché domácí práce, kte-
ré mu rodiče svěří,
z umět spolupracovat s ostatními žáky,
z umět správně vyslovovat všechny hlás-
ky, umět formulovat své požadavky, mít 
dostatečnou slovní zásobu,
z znát barvy, prostorové vztahy (vpravo,
vlevo, nahoře, dole…),
z umět správně držet tužku, nůžky,
z šestileté dítě má mít dostatečně rozvinu-
tou hrubou i jemnou motoriku (obratnost 
v pohybu, zručnost), zárukou je dostatek
pohybu dítěte, manipulace s drobnými
předměty, stříhání, skládání apod.

25. valašský a 3. vševalašský bál ve 
Valašských kloboukách

V sobotu 31.ledna 2009 v KD Klobučan 
a sále TJ SOKOL Beseda pro všechny pří-
znivce folkloru a lidové zábavy pořádáme 
valašský krojovaný bál. Podle názvu jistě 
poznáte, že to nebude „JEN“ náš tradič-
ní bál! Jedná se o prestižní „putovní“ bál, 
kde se sjedou přední valašské soubory 
a muziky od Frenštátu přes Rožnov, Bys-
třici, Vsetín a Zlín až k nám. První ročník 
proběhl v Bystřici pod Hostýnem, druhý 
ročník letos ve Vsetíně v rámci oslav 700 
let Vsetína a „štafetu“ pro třetí ročník pře-
dá starostka Vsetína zástupci města Valaš-
ské Klobouky na našem bále. V programu 
opět uslyšíte oblíbenou dechovku Valaška, 
k místnímu souboru Klobučan přibudou 
cimbálové muziky z výše jmenovaných 
měst, ale muzikantů a tanečníků tu bude 
více. Hlavní předtančení nám představí 
valašské točivé tance v jejich hudební, 
taneční i krojové kráse a rozmanitosti. 
V průběhu večera bude oceněn nejlep-
ší tanečník mužského tance odzemek 
a obuškový za rok 2008 a proběhne první 
kolo soutěže pro rok 2009. Nebudou chy-
bět fi gurální tance a jejich výuka a valaš-
ské hry ze všech koutů Valašska. Bál bude 
probíhat na obou našich sálech. Na „Klo-
bučanu“ bude tradiční bál s programem, 
kde se postupně vystřídají cimbálovky 
známých jmen. Také zde najdete tradiční 
soutěž o „Najlepší slivovicu bálu 2009“. 
Letos se urodilo hodně různého ovoce, ale 
noste „trnkovů“, ať si při tom „koštování“ 
neuděláme před valašským světem ostu-
du. Čeká vás také oblíbená „Trnková loté-

p ý

ria“ a v baru tradiční speciality! Na sále 
„Beseda“ bude „Ráj folkloru“. Tady si uži-
jí hlavně praví folkloristi. Muziky budou 
hrát až se jim smyčce potrhají a nejeden 
tanečník nebude sledovat čas… V přísálí 
ve „Vinném sklépku“ ochutnáte vína všech 
chutí a barev, tak jak nám je nabízí morav-
ské vinice.

Tak se přijďte na ten kaleidoskop folklo-
ru podívat a pobavit se. Informace najdete 
také na www.klobucan.cz. Vstupenky si 
můžete zakoupit již od 1. prosince na tel. 
731 163 592 (Hana Tarabusová). V předpro-
deji budou od 5. ledna 2009 na infocentru. 
Také nezapomeňte na fl ašu slivovice do 
soutěže, abyste dostali slevu. A kdo nemá-
te kroj, tak ho určitě ještě stihnete sehnat 
nebo ušít (napište Ježíškovi), nebo budete 
v civilu, co už…

POZVÁNKA NA DEN OTEVØENÝCH DVEØÍ DO ZŠ

STOLNÍ TENISTÉ ZÍSKALI BRONZ

Gymnázium Jana Pivečky 
 Slavičín 

nabízí studium:
- pro žáky 5. a 9. tříd ZŠ, přijí-

mací zkoušky z OSP
 -přípravné semináře z OSP

zdarma na gymnáziu
 -den otevřených dveří 22.

1. 2009 po celý den

www.gjpslavicin.cz,
tel.: 577342177

VALAŠSKÝ BÁL
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Město Brumov-Bylnice
Městské kulturní středisko
PROGRAM  LEDEN  2009

KINO

V období plesové sezony od 1. 1. 2009 do 28. 2. 2009 
kino Klub nepromítá.

AKCE VE MĚSTĚ
� Sobota: 10.ledna 2009, 20,00 hodin

SKAUTSKÝ  PLES
Tradiční ples pořádá JUNÁK Brumov-Bylnice. K poslechu a tanci hraje
skupina Fortuna.
Bližší informace na plakátech.

� Sobota: 17.ledna 2009, 20,00 hodin
MĚSTSKÝ  PLES
Tradiční ples Města Brumov-Bylnice. K poslechu a tanci hraje dechová hudba
Důbravanka a hudební skupina Klasik Band. Bohatá tombola a občerstvení
zajištěny. 
Předprodej vstupenek s místenkou v městském muzeu.
Vstupné s večeří 150 Kč, bez večeře 100 Kč.

� Sobota: 24. ledna 2009, 20,00 hodin
MYSLIVECKÝ  PLES
Tradiční ples pořádá Myslivecké sdružení Holý vrch Brumov-Bylnice.
K poslechu a tanci hrají skupiny Qatro a Klasik Band.
Bližší informace na plakátech.

� Pátek: 30. ledna 2009, 20,00 hodin
ŠKOLNÍ  PLES
Tradiční ples pořádá ZŠ a SRPŠ Brumov-Bylnice. K poslechu a tanci hraje
skupina Fortuna.
Bližší informace na plakátech.

NENECHTE SI UJÍT V ÚNORU

� Akce:
Valašský bál, Ples ČSSD, Fašanková veselice

INTERFOTOKLUB VSETÍN
V neděli 14. 12. 2008 byla slavnostně 

otevřena mezinárodní výstava fotogra-
fi í Interfotokub Vsetín 2008. Interfoto-
klub Vsetín je nejvýznamější meziná-
rodní klubovou akcí ve střední Evropě, 
která se koná každé dva roky. Letošní 
jubilejní 25. ročník nabízí k vidění foto-
grafi e autorů např. z Anglie, Argentiny, 
Austrálie, Brazílie, Číny, Indie, Bel-
gie, Itálie, Ruska, Švédska, Vietnamu, 
Rakouska, Řecka, Israele atd. Na výsta-
vě nechybí samozřejmě ani snímky 
členů KFA Brumov-Bylnice.

Výstava je otevřená ve Vsetíně na 
zámku a ve staré radnici.

Členové KFA na vernisáži 14.12.2008

nechajte vybubnovat na příkaz 
hradního pána

Tož toto je tá pravá chvíla po skónčení
turistickéj sezóny trochu sa ohlédnút.
V temto roku 2008 navščívilo hrad 7.808
túristú a na všelijaké kulturní akce sa při-
šlo podívat 7.180 návščevníkú. Dohroma-
dy letós ošúpalo botiska na hradě 14.988
ludí, což je druhý najlepší výsledek od
otevřéní v roku 2000.
Pár věcí sa udělalo aj pro zlepšéní turis-
tického provozu. Šak ale každý múdrý
Valach ví, že čím víc práce je za nama,
tým vicéj je jí aj před nama. Najisto sa
mosí vylepšit podmínky pro pořádání
kultúry v hradním amfi teátru a aj sa mosí
neco opravit, odlésnit a dozajista aj odko-
pat. Já su zvědavý třebás na odkrytí sever-
ních hradéb a zdiva opevňéní spodního
nádvoří.
Věřte ně, že aj oko zvlhne nad nekterý-
ma zápisama v návščevní knížce. Chvála
túristú, ich překvapéní z hradu samotné-
ho, z jeho expozic, z krásného města aj
přírody okolo. Ich obdiv nás mosí pokopá-
vat a aj pořádně kopat furt dopředu. Aby
ten náš brúnovský hrad býl pořád heščí,
živjéší, vyšší, věčší, no už ani névím jaký 
ešče. Šak si ho zrovna taký nejaký šeci
zaslúžíme!

správca hradu Miroslav Obadal

Děkuji všem návštěvníkům, 
pořadatelům a sponzorům za přízeň a podporu 
kulturního dění na hradě Brumově v roce 2008.

Přeji Vám klidné prožití svátků vánočních v kruhu 
svých nejbližších a do nastávajícího roku 2009 
pevné zdraví, úspěch v práci a spokojenost v 

osobním i rodinném životě.

správce hradu Miroslav Obadal

Hradní zprávy
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Znalec 
Ing. Vít Tománek

Předmět oceňování:
z 

Privat: 

Městská knihovna v Brumově-Bylnici 
vyhlašuje pro děti od 6 do 15 let vědomostní soutěž z oblasti historie, zeměpisu,

botaniky, zoologie, sportu, lidského těla, literatury, České republiky a hudby

aneb všechno vím a všechno znám,
co ještě ne, to v knihách vyhledám.

Soutěž bude probíhat od ledna 2009 do září 2009 ve dvou kat
Kategorie A – děti od 6 do 11 let

Kategorie B – děti od 12 do 15 let
Každý měsíc bude věnován jednomu z výše uvedených témat, úkolem soutěžících

bude v průběhu měsíce navštívit knihovnu a vyplnit soutěžní kupón s 5 otázkami,
za každou správně zodpovězenou otázku získá soutěžící bod. Body se budou po celou
dobu soutěže sčítat, 5 soutěžících z obou kategorií s nejvyšším počtem bodů získá

diplom, knižní odměnu a registraci na rok 2010 zdarma.

Vyhlášení výsledků proběhne v říjnu 2009 v Týdnu knihoven.

Kontakty:

Uzávěrka příspěvků do městského 
zpravodaje je vždy 10. dne v měsíci 
v městské knihovně v půjčovní době 
knihovny a u pana Stanislava Floreše 
na MěÚ, v elektronické podobě 
je můžete zasílat na e-mailové 
adresy: knihovna.brumov@cmail.cz, 
stanislavfl ores.meu@brumov-bylnice.
cz, mestskyzpravodaj@centrum.cz

CENÍK INZERCE (platí se ihned při 
zadávání)
Řádková inzerce
jednoduchý inzerát, tj. jednoduché a 
stručné nabídky prodejů, pronájmů 
či poděkování, cca 25 slov, včetně 
předložek a spojek = 50 Kč
obsáhlejší znění inzerátu, tj. nad 25 
slov, včetně předložek a spojek = 80 
Kč
Plošná reklama
8 Kč/cm2
7 Kč/ cm2 – při zadání šesté a další 
opakované reklamy v řadě 
od stejného zadavatele
Vzpomínky
1 foto = 30 Kč, 2 fota = 60 Kč
verš = 30 Kč
text = 70 Kč

INFORMACE REDAKÈNÍ RADY

ŠKOLNÍ PLES – 10. ročník
v pátek 30. ledna 2009

Fortuna j y
Předprodej vstupenek v cukrárně u Kostků.
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Město Brumov-Bylnice Vás zve na

VI. MĚSTSKÝ PLES
v sobotu 17. 1 2009 v KD Brumov-Bylnice.
Hrají: dechová hudba Důbravanka
taneční skupina Klasik Band

Brumov-Bylnice

Vstupné: 100 Kč Večeře: 50 Kč Začátek: 20.00 hodin



 ročník XV. • čís lo 1 • leden 2009 19

www.brumov-by ln ice .cz

Výroba betonového zboží

RADIM LYSÁČEK

E L E K T R O  V  B R U M O V   N A   N Á M  S T Í 

 E R N Í  E K s.r.o. 
D kujeme všem zákazník m a obchodním partner m za 

spolupráci a d v ru v roce 2008
a p ejeme krásné prožití váno ních svátk , hodn  zdraví, 

št stí a pohody do nového roku 2009.
NOVORO NÍ NABÍDKA 

MIMO ÁDNÉ SLEVY AŽ 50% SPOT EBI  MODELOVÉHO ROKU 2008.
Akce platí do vyprodání zásob. 

ERNÍ EK s.r.o., nám. Hildy Synkové 1002, tel. 577 330 485, 776 330 486

z Zajišťujeme oslavy, 
svatby, zábavy atd.
z Dovezeme na místo, 
platba po akci, přebytky 
bereme zpět, množstevní
slevy.
z Možnost objednání
lahvového vína v 1l, 0,75l.
Najdete nás: Brumov 
– areál Elseremo
Slavičín – hotel Slavičan
z Dále nabízíme dopravu
Ford Transitem – 8 míst 
nebo náklad do 1000 kg.
1 km – 8 Kč.
Tel.: 
605 216 292

V roce 2009 
přejeme hodně 
zdraví a štěstí.

PRODEJNA JAKOSTNÍHO 
SUDOVÉHO VÍNA
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Městský zpravodaj vydává Městský úřad Brumov-Bylnice, PSČ 763 31. Elektronickou podobu Městského zpravodaje je možné navštívit na internetové
adrese: www.brumov-bylnice.cz. Za redakční radu Jana Surovcová, náklad 2100 ks, neprodejné, REG 370508695. DTP: PHM studio – Pinďák, Meisl,
tel.: 604 604 674, www.phmstudio.cz. Vyjádřená stanoviska uvedená v příspěvcích dopisovatelů se nemusí shodovat s názorem redakce Městského zpra-
vodaje. Redakce si vyhrazuje právo krátit a upravovat příspěvky. E- mail: knihovna.brumov@cmail.cz, mestskyzpravodaj@centrum.cz, tel: 577 330 503

Drogerie, barvy, laky
Jedlička 
nabízí

MÍCHÁNÍ BAREV
v široké škále odstínů
každý měsíc 2x akční

zboží
foto TETA již od 0,90 Kč

LAUTOŠKOLA    JIŘÍ MAREK
763 31 Brumov-Bylnice, Družba 1211

kurzy na řidičské oprávnění skupiny B
standardní kurzy do 2 měsíců, 

možnost platby kurzu na splátky
individuální rychlokurzy

školení řidičů na všechny skupiny
kondiční jízdy pro řidiče s malou praxí

Sídlo autoškoly: 
areál MEZ Brumov, budova č. 12

Informujte se na mobilu: 774 183 754
e-mail: jirimarek7@seznam.cz

, Luha ovická 753
www.polystyreny.cz

BOJKOVICE

Otev eno:
Po-Pá   7:00 - 17:00
So         7:30 - 11:00

Tel.    572 64 10 35
Fax:   572 64 14 35
Mob.  777 25 04 39

STAVEBNINY, PR MYSLOVÉ  ZBOŽÍ
ZAHRÁDKÁ SKÉ POT EBY
POLYSTYREN + ZATEPLENÍ

s.
r.o

.

okrasné valouny, solitéry, tufy, drt
kamenné dlažby od 290,- K /m2

Široká 146, Brumov-Bylnice 
tel: 577 330 022   mob.: 736 689 186 

                 D kujeme našim obchodním partner m
a zákazník m za d v ru a zájem o naše  

                služby a spolupráci s námi v roce 2008.
Do roku 2009 jim a novým zákazník m

        p ejeme hodn  št stí, zdraví a úsp ch .
        Zachovejte nám svoji p íze .

Radim Šenke ík

M I C H A L  P E K Á R E K , W W W . E L E T R O H I T . C Z  
VELKÉ  BÍLÉ SPOT EBI E ,VESTAVNÉ SPOT EBI E

AUDIO,VIDEO.PC,MOBILNÍ TEL. 
SATELITNÍ TECHNIKA S MONTÁŽÍ

Návrh a zpracování i rekonstrukce Vaší kuchyn   a interiéru p ímo na míru konzultace 
ZDARMA info na tel 603275007

D KUJEME VŠEM ZÁKAZNÍK M A OBCHODNÍM 
PARTNER M ZA SPOLUPRÁCI  A P EJEME HODN
ZDRAVÍ ŠT STÍ A OSOBNÍCH  I PRACOVNÍCH 

ÚSP CH  V ROCE 2009 

Novoroční výstavní činnost v Měst-
ském muzeu v Rýmařově zahájí svou
spektrálně bohatou výstavou fotografi í
fotoskupina Andromeda Brumov – Byl-
nice.

Tato výstava je zahájena vernisáží dne
10. 1. 2008 za pořadatelského přispění
fotoklubu Octopus Rýmařov, ukončena
bude 31. 1. 2008.
 Více na. www.fotoandromeda.cz

Zdeněk Řivnáč – Kolo

Fotoskupina Andromeda 
vystavuje v Rýmaøovì


